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ИЗВЕШТАЈ 

ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

 

МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА 

Кнеза Милоша 20, 11000 Београд 

1. Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Мишљење о финансијским извештајима 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Министарства финансија 

за 2018. годину, Глава 16.0, који обухватају Биланс стања на дан 31.12.2018. године - Образац 

1 и Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године - Образац 5. 

По нашем мишљењу, финансијски извештаји су припремљени по свим 

материјално значајним  питањима  у складу са Законом о буџетском систему
1
, Уредбом 

о буџетском рачуноводству
2
, Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова
3
 и 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем
4
. 

Основ за мишљење о финансијским извештајима  

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији
5
, 

Пословником Државне ревизорске институције
6
 и Међународним стандардима врховних 

ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са овим стандардима, је 

детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију финансијских 

извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у складу са ISSAI 30 – Етички 

кодекс врховних ревизорских институција и Етичким кодексом за државне ревизоре и друге 

запослене у Државној ревизорској институцији и испунили смо наше остале етичке 

одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо 

прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ за наше мишљење. 
 

Скретање пажње: 

Не изражавајући резерву на дато мишљење скрећемо пажњу на стање Обавеза наведено 

у Напоменама, пасус 3.3.2. 

Одредбама члана 75. Закона о буџетском систему прописано је да Влада ближе уређује 

буџетско рачуноводство и начин вођења консолидованог рачуна трезора, док министар 

надлежан за послове финансија уређује начин вођења буџетског рачуноводства и садржај и 

начин финансијског извештавања за директне и индиректне кориснике буџетских средстава, 

кориснике средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетске фондове 

Републике Србије и локалне власти. Сагласно одредби члана 5. став 2. Уредбе о буџетском 

рачуноводству, трансакције и остали догађаји евидентирају се у тренутку када се готовинска 

                                                             
1 „Службени  гласник РС“, бр.  54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 - испр., 108/13, 142/14, 68/15 - др. закон, 103/15, 99/16, 113/17, 

и 95/18 
2 „Службени гласник РС“, бр. 125/03 и 12/06 
3 „Службени гласник РС“, бр. 18/15 
4 „Службени гласник РС“, бр. 16/16, 49/16, 107/16, 46/17 и 114/17 
5 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18-др. закон 
6 „Службени гласник РС“, бр. 9/09 
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средства приме, односно исплате. Одредбама члана 7. став 1. тачка 2) и став 3 тачка 1) ове 

уредбе прописано је да је биланс стања финансијски извештај састављен на основу усвојених 

рачуноводствених политика са образложењима које нису донете од министра надлежног за 

послове финансија на основу овлашћења из члана 75. став 2. Закона о буџетском систему. 

Непостојање рачуноводствених политика има за последицу да у пословним књигама и 

Билансу стања на дан 31. 12. 2018. године – Образац 1 Министарства финансија нису исказане 

обавезе по основу расхода за запослене за децембар 2018. године у износу од 46.279 хиљада 

динара. 

 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење 

финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском 

рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и контном плану за буџетски систем. Ова одговорност обухвата и интерне контроле за 

које одреди да су потребне за припрему састављање и подношење финансијских извештаја  

који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње 

или грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта 

ревизије. 

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја  

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети 

у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње 

или грешке, и издавање извештаја о ревизији који садржи наше мишљење. Уверавање у 

разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија 

спроведена у складу са ISSAI увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази 

постоје. Погрешни искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се 

материјално значајним ако је разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на 

економске одлуке корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

- идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних исказа 

у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке; 

осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те ризике; и 

прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основу за 

мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално значајни 

погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи него за погрешне исказе 

настале услед грешке, зато што криминална радња може да укључи удруживање, 

фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или заобилажење интерне 

контроле; 

- стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али 

не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле субјекта 

ревизије; 
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- процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и 

време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне 

контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

________________________ 

Др Душко Пејовић 

                                                               Генерални државни ревизор 

                                                                                      Државна ревизорска институција  

                                                      Макензијева 41 

                                                                  11000 Београд, Србија 

                                                                                              11. јул 2019. године   
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1. Основни подаци о субјекту ревизије 

 

Субјект ревизије је Министарство финансија, Улица Кнеза Милоша број 20, матични 

број 17862146 и порески идентификациони број 108213413. Одговорно лице Министарства 

финансија је министар. 

 

1.1. Делокруг субјекта ревизије 

 

Делокруг субјекта ревизије утврђен је чланом 3. Закона о министарствима
7
 и поред 

осталог односи се на следеће послове: на републички буџет, основе система доприноса за 

социјално осигурање и обезбеђивање финансирања обавезног социјалног осигурања, 

политику јавних расхода, јавни дуг и финансијску имовину Републике Србије, финансијске 

ефекте система утврђивања и обрачуна плата и зарада које се финансирају из буџета 

Републике Србије, аутономне покрајине и јединица локалне самоуправе и фондова 

организација обавезног социјалног осигурања, надзор над радом Централног регистра 

обавезног социјалног осигурања, приватизацију и санацију банака и других финансијских 

организација и друге послове утврђене законом. 

 

1.2. Организација субјекта ревизије 

 

 Организација Министарства финансија уређена је Правилником о унутрашњем уређењу 

и систематизацији радних места у Министарству финансија 08 број: 112-01-1/852-2018 од 19. 

децембра 2018. године, чијим је ступањем на снагу престао да важи Правилник о 

унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Министарству финансија 112-01-

1/408-2017 од 4. августа 2017. године са изменама и допунама. 

Министарство финансија, послове из свог делокруга обавља преко основних 

унутрашњих јединица (13 сектора), посебних унутрашњих јединица (Кабинет министра и 

Секретаријат), ужих унутрашњих јединица (одељење, одсек и група) и унутрашњих јединица 

изван сектора, Секретаријата и кабинета Министра (Одељење за контролу државне помоћи, 

Одсек за односе Министарства са јавношћу, Одсек за интерну ревизију и Одељење за 

сузбијање неправилности и превара у поступању са финансијским средствима Европске Уније 

(АФКОС).  

 

1.3. Одговорна лица субјекта ревизије 

 

Министарством руководи министар, који представља Министарство, доноси прописе и 

решења у управним и другим појединачним стварима и одлучује о другим питањима из 

делокруга министарства и одговоран је Влади и Народној скупштини за рад министарства. 

Државни секретари, секретар Министарства и помоћници министра, овлашћени су за 

обављање послова из делокруга рада Министарства у складу са одредбама Закона о државној 

управи и за свој рад и рад унутрашњих јединица којим руководе одговорни су министру. 

За тачност података приказаних у финансијским извештајима одговоран је министар 

финансија.  У току 2018. године за период од 1. јануара 2018. до 15. маја 2018. године 

одговорно лице Министарства је био министар, изабран Одлуком о избору Владе РС број: 25 

од 29. јуна 2017. године
8
. За период од 16. маја до 28. маја 2018. године председник Владе 

врши овлашћења министра финансија - Одлука 01 број: 035-00-00019/2018-01 од 16. маја 

                                                             
7 „Службени гласник РС“, бр. 44/14, 14/15, 54/15, 96/15-др. закон и 62/17 
8 „Службени гласник РС“, број: 64/17 
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2018. године. Од 29. маја 2018. године одговорно лице Министарства је министар изабран 

Одлуком Народне скупштине о избору министра финансија број 31 од 29. маја 2018. године
9
.  

 

2. Интерна финансијска контрола 

 

Законом о буџетском систему је дефинисано да интерна финансијска контрола у јавном 

сектору обухвата: 

1) финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава; 

2) интерну ревизију код корисника јавних средстава и 

3) хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и интерне 

ревизије коју обавља Министарство финансија - Централна јединица за хармонизацију. 

 

2.1. Финансијско управљање и контрола 

 

Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање 

и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору прописани су 

заједнички критеријуми и стандарди за успостављање, функционисање и извештавање о систему 

финансијског управљања и контроле код корисника јавних средстава. Наведеним Правилником 

дефинисано је да систем финансијског управљања и контроле обухвата следеће елементе: 

контролно окружење; упављање ризицима; контролне активности; информисање и комуникације и 

праћење и процену система. 

Финансијско управљање и контрола је систем политика, процедура и активности који 

успоставља, одржава и ажурира руководство са циљем да се планиране активности и заштита 

имовине остваре на правилан, економичан и ефикасан начин и да се обезбеди поузданост 

финансијског извештавања. 

Министарство финансија је сачинило Годишњи извештај о систему финансијског 

управљања и контроле за 2018. годину.  

 

а) Контролно окружење 
Контролно окружење обухвата лични и професионални интегритет и етичке вредности 

руководства и свих запослених код корисника јавних средстава; руковођење и начин 

управљања; одређивање мисија и циљева; организациону структуру, успостављање поделе 

одговорности и овлашћења, хијерархију и јасна правила, обавезе и права и нивое 

извештавања; политике и праксу управљања људским ресурсима и компетентност 

запослених. 

Министарство je у вези са финансијским управљањем и контролом донело акта: 

1) Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Министарству 

финансија 112-01-1/408-2017 од 4. августа 2017. године са изменама и допунама, 

2) Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Министарству 

финансија 08 број: 112-01-1/852-2018 од 19. децембра 2018. године, 

3) Правилник о финансијском пословању Министарства финансија 18 Број: 110-00-

375/2014 од 12. септембра 2014. године,  

4) Правилник о финансијском пословању Министарства финансија 18 број: 110-00-

502/2018 од 6. новембра 2018. године, 

5) Решење 08 Број: 011-00-00360/2014 од 1. априла 2014. године којим су утврђују 

пословни процеси, мапе пословних процеса и дијаграме тока активности организационих 

јединица, 

                                                             
9 „Службени гласник РС“, број 40/18 
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6) Решење о именовању руководиоца одговорног за развој система за финансијско 

управљање и контролу и образовању Радне групе за развој система финансијског управљања 

и контроле 08 број: 119-01-55/2017-08 од дана 3. фебруара 2017. године, 

7) Решење о изменама и допунама решења о образовању Радне групе 08 број: 119-01-

55/2017 од 3. фебруара 2017. године, 08 број: 119-01- 55/1/2017 од 24. октобра 2017. године, 

8) Решење о утврђивању Регистра оперативних ризика Министарства финансија број: 

021-02-00114/2014-08 од 27. јануара 2015. године, 

9) Решење број 119-01-00121/2017-01 од 19. јула 2017. године којим је усвојен План 

инегритета и којим је именовано лице одговорно за спровођење плана интегритета. 

Министар финансија је донео Правилник о финансијском пословању Министарства 

финансија 18 број: 110-00-502/2018 од 6. новембра 2018. године (претходно у примени 

Правилник о финансијском пословању Министарства финансија 18 број: 110-00-375/2014 од 

12. септембра 2014. године), којим је Министарство финансија уредило организацију 

рачуноводственог система, интерне рачуноводствене контролне поступке, лица која су 

одговорна за законитост, исправност и састављање исправа о пословној промени и другом 

догађају, кретање рачуноводствених исправа, као и рокове за њихово достављање и попис 

имовине и обавеза у Министарству финансија.  

Финансијски послови се обављају у Секретаријату Министарства у оквиру уже 

унутрашње јединице – Одељење за финансијске послове.  

 

б) Управљање ризицима 

 Управљање ризицима обухвата идентификовање, процену и контролу над 

потенцијалним догађајима и ситуацијама које могу имати негативан ефекат на остварење 

циљева корисника јавних средстава, са задатком да пружи разумно уверавање да ће циљеви 

бити остварени. 

Министарство је у јануару 2018. године усвојило Стратегију управљања ризицима број 

021-01-00146/2017-08. У Стратегији су утврђени сврха и циљеви, процес управљања 

ризицима који обухвата идентификовање ризика, анализу и процену ризика, стратегију 

одговора и реакције на ризик и праћење и контролу примене одговора и реакције на ризик, 

улоге овлашћења и одговорности и др.     

 Министарство је утврдило регистар оперативних ризика, Решење број 021-02-

00091/2018-08 од 27. априла 2018. године. Регистар ризика се редовно ажурира у складу са 

потребама Министарства.  

 

в) Контролне активности 

 Контрола обухвата писане политике и процедуре успостављене на начин да пруже 

разумно уверавање да су ризици за постизање циљева ограничени на прихватљив ниво. 

Контролне активности се нарочито односе на успостављање процедура за ауторизацију и 

одобравање; поделу дужности и овлашћења; систем дуплог потписа; правила за приступ 

средствима и информацијама; претходну проверу законитости; процедуре потпуног, тачног и 

благовременог евидентирања трансакција; надзор над процедурама; процедуре управљања 

људским ресурсима; документовање трансакција и пословних догађаја. 

Министарство је израдило 26 интерних аката -  Правилника, Директива, Инструкција 

које  примењују организационе јединице.  

 За послове из делокруга Одељења за финансијске послове најзначајнија је примена 

Правилника о финансијском пословању, број 110-00-00502/2018 од 6. новембра 2018. године 

(претходно у примени Правилник о финансијском пословању: број 110-00-375/2014 од 12. 

септембра 2014. године).  
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г) Информисање и комуникација 

Информисање и комуникација обухватају идентификовање, прикупљање и 

дистрибуцију, у одговарајућем облику и временском оквиру, поузданих и истинитих 

информација које омогућавају запосленима да преузму одговорности; ефективно 

комуницирање, хоризонтално и вертикално, на свим хијерархијским нивоима корисника 

јавних средстава; изградњу одговарајућег информационог система који омогућава да сви 

запослени имају јасне и прецизне директиве и инструкције о њиховој улози и одговорностима 

у вези са финансијксим управљањем и контролом; коришћење документације и система тока 

документација; документовање свих пословних процеса и трансакција; успостављање 

ефективног, благовременог и поузданог система извештавања.  

Министарство врши информисање јавности путем интернет странице www.mfin.gov.rs. 

На сајту Mинистарства доступни су подаци о прописима, информацијама од јавног значаја, 

стратешким документима и протоколима. На интернет страници објављује Информатор о 

раду. 

Подаци којима располаже Министарство финансија чувају се у архиви Писарнице 

Управе за заједничке послове републичких органа, у просторијама Министарства код 

службених лица која раде на предметима, у електронској форми у рачунарима, на CD-ROM 

(Compact disk – read only memory)/DVD носачима података, као и Storage уређајима за 

складиштење великих количина података. Мишљења Министарства финансија објављују се у 

месечном „Билтену – Службена објашњења и стручна мишљења за примену финансијских 

прописа“. Месечно се објављује и „Билтен јавних финансија“. Једном годишње се објављује 

научно-стручни часопис „Финансије“. Сви прописи из надлежности Министарства финансија 

(закони, уредбе, правилници, одлуке и др.) налазе се на веб сајту Министарства на линку 

http://www.mfin.gov.rs/index.php#. Такође се све активности Министарства финансија 

објављују на веб сајту у форми Вести и Саопштења.  

 Целокупна документација, односно носачи информација се чувају уз примену 

одговарајућих мера заштите. Информације се класификују, чувају и архивирају према 

прописима о канцеларијском пословању у државним органима. 

 

Рачуноводствени систем 

Министарство је Правилником о финансијском пословању: број 110-00-00502/2018 од 6. 

новембра 2018. године уредило питања из домена функционисања рачуноводственог система. 

Наведеним правилником уређена су питања која се тичу: организације рачуноводственог 

система, интерни рачуноводствени контролни поступци, лица која су одговорна за 

законитост, исправност и састављање исправа о пословној промени и другом догађају, 

кретање рачуноводствених исправа, као и рокови за њихово достављање као и попис имовине 

и обавеза у Министарству, усклађивања пословних књига и усаглашавање потраживања и 

обавеза; закључивање и чувања пословних књига и рачуноводствених исправа и финансијског 

извештавања. 

Рачуноводствени послови у Министарству обављају се у Секретаријату Министарства у 

оквиру уже унутрашње јединице – Одељења за финансијске послове. Финансијски послови се 

односе на израду финансијског плана Министарства, припрему и комплетирање 

документације за плаћање, припрему извештаја о извршењу буџета, праћење динамике 

утрошка средстава, вођење помоћних књига и евиденција и њихово усаглашавање са главном 

књигом Трезора, као и друге послове у складу са прописима.  

Пословне књиге воде се по систему двојног књиговодства, уз примену прописаног 

контног плана на шестом нивоу, за буџетски систем. Врсте помоћних књига и евиденција 

прописане су чланом 4. Правилником о финансијском пословању. Помоћну књигу основних 

http://www.mfin.gov.rs/
http://www.mfin.gov.rs/index.php
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средстава за Министарство води Управа за заједничке послове републичких органа. Помоћну 

књигу плата за Министарство води Управа за трезор.  

Пословне књиге у Управи се воде у електронском облику – коришћењем софтвера који 

обезбеђује очување података о свим прокњиженим трансакцијама и омогућава 

функционисања система интерних рачуноводствених контрола. 

У 2018. години евидентирање пословних промена вршено је уз употребу софтвера  које 

је произвело предузеће НИП Образовни информатор.  

 Извршење расхода и издатака врши се електронски, путем информационог система 

извршења буџета – ИСИБ. 

 

д) Праћење (надзор) и процена система 

Праћење и процена система обухвата увођење система за надгледање финансијског 

управљања и контроле проценом адекватности и његовог функционисања. Праћење и 

процена система се обавља текућим увидом, самопроцењивањем и интерном ревизијом. 

Повељом интерне ревизије успостављена је структура извештавања која омогућава 

објективност и независност интерне ревизије. Министар прихвата и спроводи препоруке 

екстерних и интерних ревизора за унапређење система финансијског управљања и контрола. 

Извештаји интерне ревизије су доступни запосленима у областима на које се извештај односи. 

Постоје упутства и утврђене су процедуре за ажурирање упутства која прописују радње које 

треба предузети и лица која треба обавестити у случају недостатка контрола.  

 

2.2. Интерна ревизија 

 

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Министарству 

финансија 08 број: 112-01-1/651-2017 од 30. новембра 2017. године и  број: 112-01-1/852-2018 

од 19. децембра 2018. године, систематизован је Одсек за интерну ревизију, као унутрашња 

организациона јединица изван сектора, Секертаријата и кабинета министра, у којој раде 

четири извршиоца.  

Министарство финансија је у 2018. години донело следећа акта: Повељу интерне 

ревизије 01 број: 401-00-2539/2018-01 од 16. јула 2018. године, Стратешки план интерне 

ревизије за период 2018-2020. годинe 01 Бpoj: 021-01-7/2018-01 од 18. јануара 2018. године, 

Годишњи план Одсека за интерну ревизију за 2018. годину 01 Бpoj: 021-01-6/2018-01 од 18. 

јануара 2018. године као и Анекс годишњег плана рада Одсека за интерну ревизију за 2018. 

годину 01 Брoj: 021-01-6/2018-01/1 од 3. септембра 2018. године. 

Решењем министра број 021-01-00146/17-08 од 12. јануара 2018. године усвојена 

Стратегија управљања ризицима у Министарству финансија. 

У Годишњем извештају о обављеним ревизијама и активностима интерне ревизије за 

2018. годину наведено је да је Одсек за интерну ревизију на основу обављених ревизија дао 

укупно 15 препорука од којих је 12 препорука спроведено и три препоруке нису спроведене. 

  

3. Финансијски извештаји 

 

У складу са чл. 35. и 50. Закона о буџетском систему и Упутством за припрему буџета 

Републике Србије за 2018. годину донет је Финансијски план Министарства финансија за 

2018. годину, број: 401-00-04747/2017-18 од 29. децембра 2017. године и четири  измене 

Финансијског плана Министарства финансија за 2018. годину закључно са 9. октобром 2018. 

године, којима су распоређена средства буџета. Финансијски план је исказан кроз 13 

програма и 25 програмских активности/пројеката. 
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Министарства финансија, Београд за 2018. годину 

У току 2018. године вршена је промена апропријација опредељених Министарству 

финансија на два начина: 

- на основу решења о употреби средстава текуће буџетске резерве којима је вршен 

пренос средстава у текућу буџетску резерву, односно распоређивање средстава из 

текуће буџетске резерве и 

- на основу решења о преусмеравању апропријација опредељених Законом о буџету 

Републике Србије за 2018. годину. 

 Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину
10

, раздео 16, глава 16.0 – 

Министарство финансија, опредељена су средства на име расхода и издатака у укупном 

износу од 256.613.784 хиљада динара, а одобрена у укупном износу од 240.788.200 хиљада 

динара.  

 Опредељене и одобрене апропријације Министарства финансија приказане су у Табели 

број 1.   
       

Табела број 1: Промена апропријација Министарства финансија 
   

У хиљадама динара 

Е
к

о
н

о
м

ск

а
 

к
л

а
си

ф
и

к

а
ц

и
ја

  

Опис 

Опредељено 

Законом о буџету 

Републике Србије 

за 2018. годину 

Одобрене 

апропријације за 

2018. годину 

Износ промене 

апропријација 

411 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде)  467.280       588.086       120.806 

412 Социјални доприноси на терет послодавца  83.894       105.910       22.016 

413 Накнаде у натури                    2.000                         2.000       0 

414 Социјална давања запосленима                    4.500                         14.500       10.000 

415 Накнаде трошкова за запослене  15.901       23.321       7.420 

416 Награде запосленима и остали посебни расходи  12.236       15.236 3.000 

421 Стални трошкови  70.209 70.209 0 

422 Трошкови путовања  35.758 35.862 104 

423 Услуге по уговору  632.287 656.387 24.100 

424 Специјализоване услуге                 417.150                      417.150       0 

425 Текуће поправке и одржавање  25.770 25.770 0 

426 Материјал  35.500 35.507 7 

441 Отплата домаћих камата 3.172 3.172 0 

444 Пратећи трошкови задуживања  141.000 138.522 2.478 

462 Дотације међународним организацијама  51.900                       59.500       7.600 

463 Трансфери осталим нивоима власти  33.327.366 39.009.097 5.681.731 

464 Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања  185.340.000 171.841.533 13.498.467 

481 Дотације невладиним организацијама  1.038.030 1.038.030 0 

482 Порези, обавезне таксе, казне и пенали 500 500 0 

483 Новчане казне и пенали по решењу судова  7.307.576 5.754.760 1.552.816 

484 
Накнада штете за повреде или штету насталу услед 

елементарних непогода или других природних узрока  200.000 200.000 0 

485 
Накнада штете за повреде или штету нанету од стране 
државних органа  121.139 121.139 0 

499 Средства резерве  3.002.000 2.242.400 759.600 

512 Машине и опрема  228.055 132.055 96.000 

515 Нематеријална имовина  458.919 141.440 317.479 

541 Земљиште  12.091.642 4.935.270 7.156.372 

621 Набавка домаће финансијске имовине  1.000.000 2.680.844 1.680.844 

622 Набавка стране финансијске имовине  10.500.000       10.500.000       0 

  Укупно       256.613.784             240.788.200     15.825.584 

 

У оквиру спровођења реформе јавних финансија, у поступку припреме и доношења 

буџета Републике Србије за 2018. годину са пројекцијама за 2019. и 2021. годину, настављен 

је процес унапређења програмског модела буџета кроз увођење принципа родно одговорног 

буџетирања у буџетски процес. У складу са чланом 35. Закона о буџетском систему и 

Упутством за припрему буџета Републике Србије за 2018. годину, родно одговорно 

буџетирање подразумева родну анализу буџета и реструктурирање прихода и расхода са 

                                                             
10 “Службени гласник РС“, број  113/17 
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   Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја                             

Министарства финансија, Београд за 2018. годину 

циљем унапређења родне равноправности. Планом увођења родно одговорног буџетирања у 

поступак припреме и доношења буџета Републике Србије за 2018. годину број: 401-00-

01096/2017-03 од 27. марта 2017. године предвиђено је да 35 директних корисника буџета 

треба да формулишу, у оквиру једног или више програма или програмских активности, 

најмање један циљ и одговарајуће индикаторе који адекватно мере допринос циља 

унапређењу равноправности између жена и мушкараца, тако да сви индикатори који се 

односе на лица буду разврстани по полу. Обавеза увођења принципа родне равноправности у 

2018. години се увећава за најмање још један програмски циљ и припадајуће програмске 

активности и индикаторе. У складу са наведеним планом, Министарство финансија је било у 

обавези да у свом финансијском плану планира још један циљ који доприноси 

равноправности између жена и мушкараца и  у вези са тим одговарајуће индикаторе. 

Родно одговорно буџетирање Министарство финансија је спровело у оквиру главе 16.2 – 

Пореска управа, Програмска активност: 0002 - Подршка пореске администрације при 

управљању пореским системом, која је планирала као циљ повећање заступљености жена које 

похађају стручне обуке у Пореској управи у складу са модернизацијом пореске управе. 

Министарство финансија је сачинило извештаје о извршењу буџета за 2018. годину на 

прописаним обрасцима и исте 28. марта 2019. године доставило Управи за трезор, у складу са 

чланом 78. Закона о буџетском систему и Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава 

oрганизација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова.  

 

3.1 Текући приходи – конто 700000  

 

Укупно остварени приходи Министарства у 2018. години износили су 229.416.763 

хиљада динара  

Текуће приходе чине: 

- Приходи из буџета - конто 791000 у укупном износу од 224.104.846 хиљада динара;  

- Донације од међународних организација - конто 732000 у укупном износу од 5.311.917 

хиљада динара (од чега је на конту 732121 евидентиран износ од  17.082 хиљада динара за 

Програм 2301 Уређење, управљање и надзор финансијског и фискалног система, функција 

110, Програмска активност 4005 Реформа корпоративног финансијског извештавања, извор 

финансирања 06-донације и за исти је у 2018. години потрошено 16.873 хиљада динара).  

Приходи од донације од међународних организација су правилно евидентирани и исказани. 

 

Примања од задуживања и продаје финансијске имовине – конто 900000 

 

На разделу Министарства финансија отворена је нова програмска активност у оквиру 

Програма 2301 Уређење, управљање и надзор финансијског и фискалног система, функција 

110, Програмска активност 4006 – Пружање подршке финансијским институцијама у 

већинском државном власништву, за који је исказан износ од 7.360 хиљада динара (62.198,00 

евра). Извор финансирања 11 - Примања од иностраног задуживања IBRD зајам: Пројекат 

пружања подршке финансијским институцијама у државном власништву „SOFI”.  
 

 3.2 Извештај о извршењу буџета  

 

Министарство је сачинило Извештај о извршењу буџета за период од 01.01.2018. до 

31.12.2018. године - Образац 5, по програмима и пројектима (22 извештаја). За Централни 

регистар обавезног социјалног осигурања такође је сачињен Извештај о извршењу буџета за 
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Министарства финансија, Београд за 2018. годину 

период од 01.01.2018. до 31.12.2018. године - Образац 5. Средства за обављање делатности 

Централног регистра обезбеђују се у буџету Републике Србије, на разделу министарства 

надлежног за послове финансија.  

 

 3.2.1 Текући расходи и издаци  

 

У 2018. години Министарство финансија је у оквиру главе 16.0 исказало расходе и 

издатке у укупном износу од 226.613.200 хиљада динара, што је 94,11% укупно одобрених 

средстава.  Извршени расходи и издаци финансирани су из буџета Републике Србије у износу 

од 223.908.123 хиљаде динара или 98,81% (извор 01), из примања од иностраних задуживања 

у износу од 8.204 хиљаде динара или 0,00% (извор 11), из неутрошених средстава од 

приватизације из претходних година у износу од 2.680.000 хиљада динара или 1,19% (извор 

14) и из донација од међународних организација у износу од 16.873 хиљаде динара или 0,00% 

(извор 06).  

У поступку ревизије извршен је увид у расходе и издатке у оквиру групе економске 

класификације 411 - Плате, додаци и накнаде запослених (зараде), 412 - Социјални доприноси 

на терет послодавца, 423 - Услуге по уговору, 424 - Сцепијализоване услуге, 444 - Пратећи 

трошкови задуживања, 462 - Дотације међународним организацијама, 463 - Трансфери 

осталим нивоима власти, 464 - Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања, 481 

- Дотације невладиним организацијама, 483 - Новчане казне и пенали по решењу судова, 485 - 

Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа, 541 - Земљиште, 621 

- Набавка домаће финансијске имовине и 622 - Набавка стране финансијске имовине у складу 

са критеријумима које је Државна ревизорска институција усвојила и идентификованим 

ризицима. Расходи и издаци који су предмет ревизије реализовани су у оквиру следећих 

програма: 

- 0606 – Подршка раду органа јавне управе, 

- 0608 – Систем локалне самоуправе, 

- 0702 – Реализација инфраструктурних пројеката од значаја за Републику Србију, 

- 0901 – Обавезно пензијско и инвалидско осигурање, 

- 0902 – Социјална заштита, 

- 1003 – Отклањање последица одузимања имовине, 

- 2101 – Политички систем, 

- 2301 – Уређење, управљање и надзор финансијског и фискалног система,  

- 2302 – Управљање пореским системом и пореском администрацијом, 

- 2303 – Управљање царинским системом и царинском администрацијом и  

- 2402 – Интервенцијска средства. 

Преглед наведених расхода и издатака приказан је у Табели 2. 
 

Табела број 2: Преглед извршених расхода и издатака по програма/програмским активностима    

 

У хиљадама динара 

Програм Функција 
Програмска 

активност 

Економска 

класификација 

Закон о буџету 

Републике Србије 

за 2018. годину 

Одобрена 

апропријација 

Укупно 

извршено  

0 1 2 3 4 6 7 

606 110 39 483 7.287.576 5.734.760 5.712.323 

608 180 
1 463 33.327.366 36.198.887 36.178.887 

4004 463 0 2.810.001 2.810.000 

613 110 7036 
512 150.000 50.000 0 

515 350.000 32.521 0 

702 110 5001 541 12.091.642 4.935.270 4.779.366 

901 90 1 464 162.340.000 148.841.533 148.841.316 

902 90 1 464 23.000.000 23.000.000 22.947.629 

1003 110 3 424 417.150 417.150 417.150 
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Програм Функција 
Програмска 

активност 

Економска 

класификација 

Закон о буџету 

Републике Србије 

за 2018. годину 

Одобрена 

апропријација 

Укупно 

извршено  

160 1 485 118.180 118.180 112.362 

1407 110 1 484 200.000 200.000 0 

2101 160 5 481 1.038.030 1.038.030 1.038.030 

2301 110 

4 

411 165.182 195.182 165.831 

412 29.567 34.937 29.707 

413 2.000 2.000 554 

414 4.500 14.500 7.071 

415 6.020 7.020 5.777 

416 8.324 8.324 7.690 

421 15.320 15.320 4.350 

422 12.795 12.795 8.258 

423 221.870 221.870 172.682 

425 25.770 25.770 2.743 

426 31.240 31.240 23.288 

462 51.900 59.500 58.710 

463 0 209 0 

482 500 500 170 

485 1.000 1.000 0 

512 71.900 71.900 32.723 

515 3.000 3.000 0 

621 0 844 844 

12 

411 25.090 25.090 18.774 

412 4.491 4.491 3.360 

415 1.060 1.200 863 

416 64 64 58 

421 20 20 0 

422 2.100 2.100 1.243 

423 1.000 1.000 308 

426 1.275 1.275 0 

515 3.159 3.159 0 

13 

411 50.179 48.179 39.211 

412 8.982 8.982 7.019 

415 1.620 1.850 1.009 

416 3.081 5.081 4.908 

421 21 21 0 

422 3.605 3.605 430 

423 5.000 5.000 4.326 

426 1.000 1.000 550 

512 2.000 2.000 1.741 

14 

411 107.258 126.064 91.689 

412 19.175 22.575 16.102 

415 3.500 4.500 3.858 

416 192 192 106 

421 23.808 23.808 14.832 

422 9.931 9.931 2.793 

423 56.627 56.627 19.386 

426 1.985 1.985 0 

441 3.172 3.172 0 

444 141.000 138.500 175 

512 1.685 1.685 0 

622 10.500.000 10.500.000 26.855 

15 

411 67.907 122.907 113.275 

412 12.432 22.277 20.276 

415 2.001 5.601 3.998 

416 430 1.430 1.071 

421 31.000 31.000 28.321 

422 1.200 1.200 33 

483 20.000 20.000 8.884 

4001 515 102.760 102.760 41.104 

4003 
423 30.000 30.000 3.318 

512 2.000 6.000 5.987 

4004 

422 1.000 1.000 605 

423 4.430 4.430 3.633 

512 470 470 0 

4005 

422 0 104 104 

423 0 16.762 16.762 

426 0 7 7 

4006 423 0 7.338 7.338 
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Програм Функција 
Програмска 

активност 

Економска 

класификација 

Закон о буџету 

Републике Србије 

за 2018. годину 

Одобрена 

апропријација 

Укупно 

извршено  

444 0 22 22 

7003 
423 214.680 214.680 0 

485 995 995 0 

7061 
423 96.380 96.380 0 

485 964 964 0 

2302 110 3 

411 34.498 49.498 30.835 

412 6.176 8.861 5.519 

415 1.200 2.400 934 

416 145 145 132 

421 20 20 0 

422 2.827 2.827 1.242 

423 2.300 2.300 2.148 

2303 110 3 

411 17.166 21.166 15.399 

412 3.071 3.787 2.756 

415 500 750 395 

421 20 20 0 

422 2.300 2.300 2.045 

2402 160 

1 499 3.000.000 2.240.400 0 

2 499 2.000 2.000 0 

   4001             (0003*) 621 1.000.000 2.680.000 2.680.000 

Укупни текући расходи и издаци за главу 16.0 256.613.784 240.788.200 226.613.200 

 

 

У поступку ревизије, на основу узорковане документације утврђено је да су тестирани 

расходи и издаци исказани у Извештају о извршењу буџета – образац 5 у једнаким износима 

евидентирани и у помоћним књигама и евиденцијама, као и у Главној књизи коју води 

Министарство финансија – Управа за трезор.  

 

3.2.1.1. Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) – конто 411000 и Социјални 

доприноси на терет послодавца – конто 412000  

 

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину
11

 опредељена су средства за Плате, 

додатке и накнаде запослених и социјалне доприносе на терет послодавца у укупном износу 

од 551.174 хиљаде динара за Министарство финансија – Раздео 16, Глава 16.0, за : 

- Програм 2301-Уређење, управљање и надзор финансијског и фискалног система, 

Функција 110-Извршни и законодавни органи, финансијски и фисклани послови и 

спољни послови, Програмска активност 0004- Административна подршка 

управљању финснисјким и фискалним системом у износу од 194.749 хиљада 

динара, Програмска активност 0012- Макроекономске и фискалне анализе и 

пројекције у износу од 29.581 хиљаду динара, Програмска активност 0013 – 

Припрема и анализа буџета у износу од 59.161 хиљаду динара, Програмска 

активност 0014 – Управљање средствима ЕУ и процес европских интеграција из 

надлежности Министарства финансија у износу од 126.433 хиљаде динара и 

Програмска активност 0015 –Спровођење другостепеног пореског и царинског 

поступка у износу од 80.339 хиљада динара;  

- Програм 2302-Управљање пореским системом и пореском администрацијом, 

функција 110 - Извршни и законодавни органи, финансијски и фисклани послови и 

спољни послови, Програмска активност 0003-Нормативно уређење фискалног 

система у износу од 40.674 хиљаде динара; 

- Програм 2303-Управљање царинским системом и царинском администрацијом, 

функција 110-Извршни и законодавни органи, финансијски и фисклани послови и 

                                                             
11 „Службени гласник РС“, број 113/17  
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спољни послови, Програмска активност 0003-Нормативно уређење царинског 

система у износу од 20.237 хиљада динара. 

 

У Извештају о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године 

исказани су расходи за плате, додатке и накнаде запослених и социјалне доприносе на терет 

послодавца за: 

- Програм 2301-Уређење, управљање и надзор финансијског и фискалног система, 

Функција 110-Извршни и законодавни органи, финансијски и фисклани послови и 

спољни послови, Програмска активност 0004- Административна подршка 

управљању финансијским и фискалним системом у износу од 195.538 хиљада 

динара, Програмска активност 0012- Макроекономске и фискалне анализе и 

пројекције у износу од 22.134 хиљада динара, Програмска активност 0013 – 

Припрема и анализа буџета у износу од 46.230 хиљада динара, Програмска 

активност 0014 – Управљање средствима ЕУ и процес европских интеграција из 

надлежности Министарства финансија у износу од 107.791 хиљада динара и 

Програмска активност 0015 –Спровођење другостепеног пореског и царинског 

поступка у износу од 133.551 хиљада динара.  

- Програм 2302 –Управљање пореским системом и пореском администрацијом, 

функција 110 - Извршни и законодавни органи, финансијски и фисклани послови и 

спољни послови, Програмска активност 0003-Нормативно уређење фискалног 

система у износу од 36.354 хиљада динара, 

- Програм 2303-Управљање царинским системом и царинском администрацијом, 

функција 110–Извршни и законодавни органи, финансијски и фискални послови и 

спољни послови, Програмска активност 0003-Нормативно уређење царинског 

система у износу од 18.155 хиљада динара, односно у укупном износу од 559.753 

хиљада динара од чега се износ од:  

- 867 хиљада динара односи на накнаду на неискоришћени годишњи одмор евидентиран на 

конту 411151 - Накнада штете запосленом за неискоришћени годишњи одмор. Министарство 

је на основу решења запосленима, којима је престао радни однос извршило исплату за 

неискоришћени годишњи одмор. У случају престанка радног односа, послодавац је дужан да 

запосленом који није искористио годишњи одмор у целини или делимично, исплати новчану 

накнаду уместо коришћења годишњег одмора, у висини просечне зараде у претходних 12 

месеци, сразмерно броју дана неискоришћеног годишњег одмора (члан 76. Закона о раду
12

);  

- 1.645 хиљада динара исплаћен по посебним Решењима о распореду средстава која се односе 

на исплату плате, месечне накнаде за увећане трошкове живота и услове рада земље 

службовања, месечна накнада дела трошкова за становање и месечна накнада за издржавање 

члана породице државном службенику Министарства, који је Решењем 08 број 112-01-1/269-

2018 од 09.05.2018. године, упућен за представника Републике Србије – Министарства 

финансија, односно као саветник за питања финансија у Мисију Републике Србије при 

Европској унији у Бриселу, сходно Споразуму између Министарства спољних послова и 

Министарства финансија број 594-1/12 од 02.04.2018. године, на период од четири године, 

почев од 15.06.2018. године, евидентиран на конту 411191 – Остале исплате зарада за 

специјалне задатке или пројекте. 

  

 

 

                                                             
12 „Службени гласник РС“, бр. 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17-одлука УС, 113/17 и 95/18-аутентично тумачење 
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3.2.1.2. Услуге по уговору – конто 423000 

 

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину опредељена су средства за Услуге 

по уговору у износу од 632.287 хиљада динара за Министарство финансија – Раздео 16, Глава 

16.0, за: 

- Програм 2301-Уређење, управљање и надзор финансијског и фискалног система, 

Функција 110-Извршни и законодавни органи, финансијски и фискални послови и 

спољни послови, Програмска активност 0004- Административна подршка 

управљању финансијским и фискалним системом у износу од 221.870 хиљада 

динара, Програмска активност 0012- Макроекономске и фискалне анализе и 

пројекције у износу од 1.000 хиљада динара, Програмска активност 0013 – 

Припрема и анализа буџета у износу од 5.000 хиљада динара, Програмска 

активност 0014 – Управљање средствима ЕУ и процес европских интеграција из 

надлежности Министарства финансија у износу од 56.627 хиљада динара, 

Програмска активност 4003 –Унапређење и одржавање Система за припрему 

буџета-БИС у износу од 30.000 хиљада динара, Програмска активност 4004-ИПА 

програм прекограничне сарадње Мађарска-Србија у износу од 4.430 хиљада динара 

и Програмска активност 7003- ИПА 2013 – Реформа јавне управе у износу од 

214.680 хиљада динара. Такође и Програмска активност 7061 (ИПА 2014 - Помоћ 

приступању ЕУ) у износу од 96.380 хиљада динара-није било извршења; 

- Програм 2302 –Управљање пореским системом и пореском администрацијом, 

функција 110 - Извршни и законодавни органи, финансијски и фискални послови и 

спољни послови, Програмска активност 0003-Нормативно уређење фискалног 

система у износу од 2.300 хиљада динара. 

У Извештају о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године 

исказани су расходи за услуге по уговору: 

- Програм 2301- Уређење, управљање и надзор финансијског и фискалног система, 

Функција 110- Извршни и законодавни органи, финансијски и фисклани послови и 

спољни послови, Програмска активност 0004- Административна подршка 

управљању финснисјким и фискалним системом у износу од 172.682 хиљада 

динара, Програмска активност 0012- Макроекономске и фискалне анализе и 

пројекције у износу од 308 хиљада динара, Програмска активност 0013 – Припрема 

и анализа буџета у износу од 4.326 хиљада динара, Програмска активност 0014 – 

Управљање средствима ЕУ и процес европских интеграција из надлежности 

Министарства финансија у износу од 19.386 хиљада динара, Програмска активност 

4003 –Унапређење и одржавање Система за припрему буџета-БИС у износу од 

3.318 хиљада динара, Програмска активност 4004-ИПА програм прекограничне 

сарадње Мађарска-Србија у износу од 3.633 хиљада, Програмска активност 4005-у 

износу од 16.762 хиљада динара и Програмска активност 4006 у износу од 7.338 

хиљада динара нису планиране у Закону о буџету за 2018. годину.  

- Програм 2302 –Управљање пореским системом и пореском администрацијом, 

функција 110 - Извршни и законодавни органи, финансијски и фисклани послови и 

спољни послови, Програмска активност 0003-Нормативно уређење фискалног 

система у износу од 2.148 хиљада динара,  

све укупно у износу од 229.901 хиљада динара. 

Од наведеног износа Стручне услуге - конто 423500 исказане су у износу од 209.423 

хиљада динара, од чега Остале стручне услуге  - конто 423599 у износу од 183.048 хиљада 

динара. Расходи за остале стручне услуге су правилно евидентирани и исказани. 

 



 

 

 20 

 

 

   Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја                             

Министарства финансија, Београд за 2018. годину 

Стручне услуге – конто 423500 

 

Министарство финансија исказало је расходе за стручне услуге у износу од 209.423  

хиљада динара.  

 

Остале стручне услуге   

Министарство финансија исказало је расходе за остале стручне услуге у износу од 

183.048 хиљада динара.   

  

(1) Споразум о надокнадивим услугама  

Министарство је на основу Споразума о надокнадивим саветодавним услугама између 

Републике Србије и Светске банке (ИБРД), који је усвојен Закључком Владе из 2017. године 

извршило плаћање у корист Светске банке (ИБРД) у износу од 92.826 хиљада динара.  

 
Табела број 3: Преглед извршених расхода на основу Споразума о надокнадивим саветодавним услугама 

         
У хиљадама динара 

Закључак 

Владе 
Споразум  Опис 

Пружалац 

услуга  
Рачун Износ УСД 

05 број 48-

996/2017 од 03. 

фебруара 2017. 
године 

Споразум о 
надокнадивим 

саветодавним 

услугама 
између 

Републике 

Србије  и 
Светске банке 

ИБРД - 

Пружање 

саветодавних 

услуга у износу од 
388.000 УСД 

Светска банка - 

IBDR 

4/2018 од 11. маја 
2018. године 

15.291 150.000 

5/2018 од 30. маја 

2018. године 
39.654 388.000 

6/2018 од 29. августа 
2018. године 

4.810 47.000 

1/2018 од 5. децембра 

2018. године 
33.071 318.762 

Укупно 92.826 903.762 

 

(2) Пројекат „Техничка помоћ Републици Србији у реформи корпоративног 

финансијског извештавања 

Министарство је у оквиру реализације Пројекта „Техничка помоћ Републици Србији у 

реформи корпоративног финансијског извештавања“ закључило уговоре и извршило плаћање, 

на овом конту у износу од 14.805 хиљада динара, извор 06 - Донације од међународних 

организација. 
 

Табела број 4: Преглед извршених расхода за Пројекат  

„Техничка помоћ Републици Србији у реформи корпоративног финансијског извештавања“ 

У хиљадама динара 
Р.бр Уговор Опис 

Решење о распореду и исплати 

средстава 
Износ 

1 
SRB-RCFR 1/1.1/2016 
од 25. септембра 2018. 

године 

за обуке у складу са уговором 
18 Број: 401-00-00002-348/2018 од 

11. децембра 2018. године 
9.243 

2 
SRB-RCFR-TF2080-1-

1.2-2016-5 од 8. 

септембра 2017. године 

за изршене услуге - Први нацрт нове 

регулативе за пројекат 

18 Број: 401-00-00002-236/2018 од 

12. септембра 2018. године 
618 

3 

за извршене услуге - Почетни извештај, 

планирани приступ задатку и методологија 

која ће се користити за пројекат 

18 Број: 401-00-00002-237/2018 од 
13. септембра 2018. године 

3.042 

4 

SRB-RCFR-TF2080-MF-

2.2.1-SLC од 28. јуна 
2016. године 

на основу Уговора о консултантским услугама 
на малим ангажманима плаћања на основу 

утрошеног времена број SRB-RCFR-TF2080-

MF-2.2.1-SLC од 28. јуна 2016. године, измене 
број 1 Уговора од 30. јуна 2017. године, измене 

број 2 Уговора од 29. јуна 2018. године и 

Фактуре 26/7/2018 од 20. јула 2018. године за 
обављене предметне услуге  

18 Број: 401-00-00002-227/2018 од 6. 
септембра 2018. године 

268 

на основу Уговора о консултантским услугама 

на малим ангажманима плаћања на основу 
утрошеног времена број SRB-RCFR-TF2080-

MF-2.2.1-SLC од 28. јуна 2016. године, измене 

број 1 Уговора од 30. јуна 2017. године, измене 

18 Број: 401-00-00002-265/2018 од 

10. октобра 2018. године 
269 
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Р.бр Уговор Опис 
Решење о распореду и исплати 

средстава 
Износ 

број 2 Уговора од 29. јуна 2018. године и 
Фактуре 26/7/2018 од 20. јула 2018. године за 

обављене предметне услуге исплата за месец 

август 

на основу Уговора о консултантским услугама 
на малим ангажманима плаћања на основу 

утрошеног времена број SRB-RCFR-TF2080-

MF-2.2.1-SLC од 28. јуна 2016. године, измене 
број 1 Уговора од 30. јуна 2017. године, измене 

број 2 Уговора од 29. јуна 2018. године и 

Фактуре 27/8/2018 од 31. августа 2018. године 
за обављене предметне услуге исплата за 

месец септембар 

18 Број: 401-00-00002-267/2018 од 

11. октобра 2018. године 
269 

на основу Уговора о консултантским услугама 
на малим ангажманима плаћања на основу 

утрошеног времена број SRB-RCFR-TF2080-

MF-2.2.1-SLC од 28. јуна 2016. године, измене 
број 1 Уговора од 30. јуна 2017. године, измене 

број 2 Уговора од 29. јуна 2018. године и 

Фактуре 30/11/2018 од 23. новембра 2018. 

године за обављене предметне услуге исплата 

за месец новембар 

18 Број: 401-00-00002-346/2018 од 

11. децембра 2018. године 
268 

на основу Уговора о консултантским услугама 

на малим ангажманима плаћања на основу 
утрошеног времена број SRB-RCFR-TF2080-

MF-2.2.1-SLC од 28. јуна 2016. године, измене 
број 1 Уговора од 30. јуна 2017. године, измене 

број 2 Уговора од 29. јуна 2018. године и 

Фактуре 29/10/2018 од 31. октобра 2018. 
године за обављене предметне услуге исплата 

за месец октобар 

18 Број: 401-00-00002-291/2018 од 6. 

новембра 2018. године 
268 

5 
SRB-RCFR-TF2080-MF-

2.2.1-JLC од 4. јула 

2016. године 

на основу Уговора о консултантским услугама 

на малим ангажманима плаћања на основу 
утрошеног времена број SRB-RCFR-TF2080-

MF-2.2.1-JLC од 4. јула 2016. године, измене 

број 1 Уговора од 30. јуна 2017. године, измене 
број 2 Уговора од 29. јуна 2018. године и 

Фактуре 25/7/2018 од 20. јула 2018. године за 

обављене предметне услуге  

18 Број: 401-00-00002-228/2018 од 6. 

септембра 2018. године 
112 

на основу Уговора о консултантским услугама 

на малим ангажманима плаћања на основу 

утрошеног времена број SRB-RCFR-TF2080-
MF-2.2.1-JLC од 4. јула 2016. године, измене 

број 1 Уговора од 30. јуна 2017. године, измене 

број 2 Уговора од 29. јуна 2018. године и 
Фактуре 25/7/2018 од 20. јула 2018. године за 

обављене предметне услуге исплата за месец 

август 

18 Број: 401-00-00002-266/2018 од 
10. октобра 2018. године 

112 

на основу Уговора о консултантским услугама 
на малим ангажманима плаћања на основу 

утрошеног времена број SRB-RCFR-TF2080-
MF-2.2.1-JLC од 4. јула 2016. године, измене 

број 1 Уговора од 30. јуна 2017. године, измене 

број 2 Уговора од 29. јуна 2018. године и 
Фактуре 30/11/2018 од 23. новембра 2018. 

године за обављене предметне услуге исплата 

за месец новембар 

18 Број: 401-00-00002-347/2018 од 
11. децембра 2018. године 

112 

на основу Уговора о консултантским услугама 
на малим ангажманима плаћања на основу 

утрошеног времена број SRB-RCFR-TF2080-

MF-2.2.1-JLC од 4. јула 2016. године, измене 

број 1 Уговора од 30. јуна 2017. године, измене 

број 2 Уговора од 29. јуна 2018. године и 

Фактуре 28/10/2018 од 31. октобра 2018. 
године за обављене предметне услуге исплата 

за месец октобар 

18 Број: 401-00-00002-290/2018 од 6. 

новембра 2016. године 
112 

на основу Уговора о консултантским услугама 
на малим ангажманима плаћања на основу 

утрошеног времена број SRB-RCFR-TF2080-

MF-2.2.1-JLC од 4. јула 2016. године, измене 
број 1 Уговора од 30. јуна 2017. године, измене 

број 2 Уговора од 29. јуна 2018. године и 

18 Број: 401-00-00002-268/2018 од 

11. октобра 2018. године 
112 
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Р.бр Уговор Опис 
Решење о распореду и исплати 

средстава 
Износ 

Фактуре 26/8/2018 од 31. августа 2018. године 
за обављене предметне услуге исплата за 

месец септембар 

УКУПНО: 14.805 

 

(3) Пројекат „Пружање подршке финансијским институцијама у државном 

власништву“ (SOFI) 
Министарство је у оквиру реализације Пројекта „Пружање подршке финансијским 

институцијама у државном власништву“ (SOFI) извршило расходе на овом конту у износу од 

7.268 хиљада динара, извор финансирања 11 - Примања од иностраних задуживања, (укупно 

вредност пројекта 7.360 хиљада динара) и закључило следеће уговоре које приказујемо у 

табели: 
Табела број 5: Преглед извршених расхода за Пројекат 

„Пружање подршке финансијским институцијама у државном власништву“ (SOFI) 

 

У хиљадама динара 
Р.бр Уговор Опис Решење о распореду и исплати средстава Износ 

1 
SER-SOFI-DS-CS-18-05 од 24. 
августа 2018. године, МФ број: 

112-01-394/2018-01 

Интернационална банка 
за реконструкцију и 

развој (IBRD) извршила 

је позајмицу Републици 
Србији у укупном 

износу од 40,1 милион 

евра условљену 
резултатима за 

финансирање пројекта 

„Оснаживање 
финансијских државних 

институција“ са роком 

имплементације у 
трајању од четири 

године. Укупан износ је 

предвиђено да буде 
раздвојен кроз 

неколико рата, а на бази 

постигнутих резултата. 
У оквиру пројекта, 

IBRD пружа техничку 

подршку за коју је 
издвојено 12,03 

милиона евра ради 

помоћи у постизању 
уговорених резултата. 

Техничка помоћ такође 

укључује и услуге 
консалтинга. 

18 Број: 401-00-00002-295/2018 од 13. новембра 

2018. године 
849 

18 Број: 401-00-00002-326/2018 од 3. децембра 
2018. године 

425 

2 
SER-SOFI-DS-CS-18-06 од 24. 
августа 2018. године, МФ број: 

112-01-396/2018-01 

18 Број: 401-00-00002-298/2018 од 13. новембра 

2018. године 
637 

18 Број: 401-00-00002-319/2018 од 30. новембра 
2018. године 

319 

3 
SER-SOFI-DS-CS-18-04 од 24. 
августа 2018. године, МФ број: 

112-01-395/2018-01 

18 Број: 401-00-00002-300/2018 од 13. новембра 

2018. године 
425 

18 Број: 401-00-00002-322/2018 од 30. новембра 
2018. године 

212 

4 
SER-SOFI-DS-CS-18-03 од 24. 
августа 2018. године, МФ број: 

112-01-397/2018-01 

18 Број: 401-00-00002-299/2018 од 13. новембра 

2018. године 
660 

18 Број: 401-00-00002-320/2018 од 3. новембра 
2018. године 

330 

5 

SER-SOFI-IC-CS-18-11 од 30. 

октобра 2018. године, МФ број: 

___? 

18 Број: 401-00-00002-328/2018 од 3. децембра 
2018. године 

390 

6 

SER-SOFI-IC-CS-18-12 од 30. 

октобра 2018. године, МФ број: 

___? 

18 Број: 401-00-00002-327/2018 од 3. децембра 
2018. године 

343 

7 
SER-ECEC-8693YF-IC-CS-17-01 

од 24. октобра 2017. године 

18 Број: 401-00-00002-294/2018 од 13. новембра 
2018. године 

374 

18 Број: 401-00-00002-338/2018 од 6. децембра 

2018. године 
374 

8 
SER-ECEC-8693YF-IC-CS-17-02 

од 24. октобра 2017. године 

18 Број: 401-00-00002-296/2018 од 13. новембра 
2018. године 

280 

18 Број: 401-00-00002-337/2018 од 6. децембра 

2018. године 
280 

9 
SER-ECEC-8693YF-IC-CS-17-03 

од 24. октобра 2017. године 

18 Број: 401-00-00002-297/2018 од 13. новембра 

2018. године 
280 

18 Број: 401-00-00002-339/2018 од 6. децембра 

2018. године 
280 

10 
SER-ECEC-8693YF-IC-CS-18-14 

од 9. октобра 2018. године 

18 Број: 401-00-00002-310/2018 од 20. новембра 

2018. године 
344 

18 Број: 401-00-00002-342/2018 од 7. децембра 

2018. године 
466 

УКУПНО: 7.268 

 

(4) Уговори о привременим и повременим  пословима 

Министарство је извршило расходе за Уговоре о привременим и повременим пословима 

у износу од 57.749 хиљада динара. Увидом у Уговоре о обављању привремених и повремених 

послова и Рекапитулације обрачуна, утврђено је да уговорена накнада одговара накнади која 

је обрачуната и исплаћена.  
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(5) Посебни саветници 

Министарство је извршило расходе у укупном износу од 6.420 хиљада динара на основу 

Решења о именовању и Уговора за обављање посла посебних саветника у току 2018. године. 

Увидом у Уговоре (седам посебних саветника) и Рекапитулација обрачуна утврђено је да је 

плаћање извршено у складу са Уговором. 

  

(6) Ауторски уговори 

Министарство је у 2018. години исказало расходе за ауторске уговоре у износу од 326 

хиљада динара.  

 

(7) ИПА програм прекограничне сарадње Мађарска-Србија  

Министарство је у 2018. години исказало расходе за реализацију пројекта Техничка 

помоћ „Успостављање и функционисање система контроле у Србији за ИНТЕРРЕГ-ИПА 

Програм  прекограничне сарадње Мађарска-Србија 2014-2020“ у износу од 3.633 хиљада 

динара.  

Програм прекограничне сарадње увојен је 25. фебруара 2016. године. Законом о буџету 

за 2018. годину планирана су средства у износу од 5.900 хиљада динара.  

 

(8) Рачуни 

Министарство је извршило расходе по рачунима у укупном износу од 21 хиљаду динара 

и то: 

- по рачуну Народне библиотеке Србије број С-3086/18 од 26.11.2018. године за израду 

УДК бројева који се додељују ауторским радовима који ће бити објављени у часопису 

„Финансије“ бр. 1-6/2018, у износу од 3 хиљаде динара и 

- по рачуну Donat Graf doo, Београд број 821-18 од 13.12.2018. године за Припрему за 

штампу часописа „Финансије“ прелом текста на Б5 формату, лектура и коректура, у износу од 

18 хиљада динара. 

 

3.2.1.3. Специјализоване услуге  - конто 424000 

 

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину
13

 опредељена су средства за 

специјализоване услуге у износу од 417.150 хиљада динара за Министарство финансија – 

Раздео 16, Глава 16.0, Програм 1003 – Отклањање последица одузимања имовине, функција 

110, Програмска активност 0003-Подршка раду Агенције за реституцију у износу од 417.150 

хиљада динара.  

У Извештају о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године расходи 

су исказани у истом износу (417.150 хиљада динара).  

Расходи за специјализоване услуге су правилно евидентирани и исказани. 

 

Остале специјализоване услуге – конто 424900 

 

Министарство финансија је исказало расходе за остале специјализоване услуге износу 

од 417.150 хиљада динара.  

 

 

 

 

                                                             
13 „Службени гласник РС“, број 113/17  
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Остале специјализоване услуге  

 

Министарство финансија је исказало расходе за остале специјализоване услуге на име 

финансирања рада Агенције за реституцију у току 2018. године у износу од 417.150 хиљада 

динара.  

Агенција за реституцију основана је Законом о враћању одузете имовине и 

обештећењу
14

 и у одредбама члана 54. истог закона прописано је да се средства за рад и 

оснивање Агенције обезбеђују из буџета Републике Србије, донација и других облика 

бесповратних средстава и других извора, у складу са законом. 

Решењем Владе 05 број 021-626/2018 од 23. јануара 2018. године дата је сагласност на 

Одлуку о усвајању Програма рада Агенције за реституцију за 2018. године, коју је донео 

Управни одбор Агенције на седници од 14. децембра 2017. године. 

Министарство је са Агенцијом за реституцију закључило Споразум број 401-00-

00361/201/-18 од 25.01.2018. године о начину финансирања рада и пословања у 2018. години. 

Споразумом су уређена међусобна права и обавезе Министарства и Агенције за реституцију у 

вези са реализацијом послова који се односе на спровођење Закона о враћању одузете 

имовине и обештећењу и Закона којим се уређује враћање имовине црквама и верским 

заједницама.   

Министарство је Агенцији за реституцију на основу захтева за уплату средстава према 

утврђеном плану повлачења извршило пренос средстава у једнаким месечним износима.  

 

3.2.1.4. Пратећи трошкови задуживања – конто 444000 

 

 Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину опредељена су средства за пратеће 

трошкове задуживања у износу од 141.000 хиљада динара за Министарство финансија – 

Раздео 16, Глава 16.0, Програм 2301- Уређење, управљање и надзор финансијског и 

фискалног система, Функција 110 - Извршни и законодавни органи, финансијски и фискални 

послови и спољни послови, Програмска активност 0014 – Управљање средствима ЕУ и 

процес европских интеграција из надлежности Министарства финансија.  

У Извештају о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године 

Министарство је исказало расходе у укупном износу од 197 хиљада динара (Програмска 

активност 0014, извор финансирања 01 -  Приходи из буџета и Програмска активност 4006 – 

Пружање подршке финансијским институцијама у већинском државном власништву, извор 

финансирања 11- Примања од иностраних задуживања (Зајам Светске банке).  

Расходи за Пратеће трошкове задуживања су правилно евидентирани и исказани. 

 

Негативне курсне разлике – конто 444100 

Министарство је исказало расходе за Негативне курсне разлике у износу од 197 хиљада 

динара. 

 

Негативне курсне разлике 
Министарство је на основу Решења о распореду и исплати средстава: 

-  18 број: 401-00-00022-1/2018 од 18. децембра 2018. године одобрило исплату у 

износу од 175 хиљада динара, са рачуна буџета Републике Србије број: 840-1620-

21, на рачун 840-922322843-55 Министарство финансија - Примања од отплате 

кредита за премошћавање финсирања пројекте ЕУ у корист нивоа Републике, као 

покриће негативних курсних разлика које су настале кроз извршење апропријације 

                                                             
14 „Службени гласник РС”, бр. 72/11, 108/13, 142/14, 88/15-УС и 95/2018 
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622000-Набавка стране финансијске имовине – премошћавање финансирања 

пројеката ЕУ.  

- 18 број 401-00-00022-2/2018 од 20.12.2018. године у износу од 22 хиљаде динара 

спровело обрачунски налог за курсне разлике настале конверзијом са наменских 

девизних рачуна код НБС на подрачун извршења буџета Републике Србије. 

  

3.2.1.5. Дотације међународним организацијама - конто 462000 

 

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину опредељена су средства за дотације 

међународним организацијама у износу од 51.900 хиљада динара за Министарство финансија 

– Раздео 16, Глава 16.0, Програм 2301- Уређење, управљање и надзор финансијског и 

фискалног система, Функција 110, Програмска активност 0004 –Административна подршка 

управљању финансијским и фискалним системом. 

У Извештају о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године 

Министарство је исказало расходе у износу од 58.710 хиљада динара. (Преглед одобрених 

апропријација дат је у уводној табели овог извештаја). 

Расходи за Дотације међународним организацијама су правилно евидентирани и 

исказани. 

 

Текуће дотације међународним организацијама – конто 462100 

 

Министарство је исказало расходе на име текућих дотација међународним 

организацијама у износу од 58.710 хиљада динара.  

 

Остале текуће донације  

Министарство је исказало расходе на име осталих текућих донација - чланарина у 

износу од 58.710 хиљада динара.  
 

Табела број 6: Преглед извршених расхода за Остале текуће донације 
У хиљадама динара 

На терет 

рачуна 

У 

корист 

рачуна 

Прималац Опис Основ Износ 

840-

1620-21 

НБС 

880-105-
50 

Organization for Economic 

Co-operation and 

Development -OECD 

Base Erosion and Profit Shifting-BEPS 
1533-51/partners/2018 од 

13.04.2018. godine 
2.391 

Чланарина за учешће Републике 

Србије на Global Forum on Tax 
Transparency за 2018. годину 

48-25/110001/2018 од 30.07.2017. 

године 
2.072 

IFRS Fondation – Фондација 

за Међународне стандарде 

финансијског извештавања 

Годишња уплата накнаде у оквиру 

финансијских услова Споразума о 
одрицању од ауторских права на 

територији Републике Србије 

998-RS-(Minfin) -Waiver-
IFRS&SMEs-2013 

534 

Међународна организација 

комисија хартија од 
вредности (IOSCO) 

Чланарина Међународној Комисији 

хартија од вредности за 2018. годину 

Допис 4/5-101-187/1-18 од  

06.02. 2018. године 
2.084 

Програм Уједињених 

нација за развој (УНПД) 

Имплементација Пројекта у 

Републици Србији "Подршка јачању 
техничких капацитета и 

институционалног развоја 

Министарства финансија и 
координација у области економског 

управљања. 

Споразумом утврђена средства 

која ће стајати на располагању 

УНПД-у (495.007 УСД) 

51.629 

Укупно 58.710 
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3.2.1.6. Трансфери осталим нивоима власти - конто 463000 

 

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину опредељена су средства за 

трансфере осталим нивоима власти у износу од 33.327.366 хиљада динара за Министарство 

финансија – Раздео 16, Глава 16.0, Програм 0608 – Систем локалне самоуправе, функција 180 

– Трансакције општег карактера између различитих нивоа власти, Програмска активност 0001 

– Подршка локалној самоуправи. 

У Извештају о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године 

Министарство је исказало Трансфере осталим нивоима власти  у износу од 38.988.887 хиљада 

динара за Програмску активност 0001 – Подршка локалној самоуправи и (отворену) 

Програмску активност 4004 - Подршка јединицама локалне самоуправе из II, III и IV групе 

развијености и девастираним подручјима. У току 2018. године извршена је промена 

апропријације за трансфере осталим нивоима власти у износу од 5.681.522 хиљада динара 

(средства су распоређена решењима о употреби средстава текуће буџетске резерве, 

Закључком о наменском трансферу јединицама локалне самоуправе које су према степену 

развијености разврстане у II, III и IV групу развијености и девастирана подручја и решењима 

о промени апропријације. Преглед одобрених апропријација дат је у уводној табели овог 

извештаја).  

Законом о финансирању локалне самоуправе уређено је обезбеђивање средстава 

општинама, градовима и граду за обављање изворних и поверених послова. У оквиру ове 

економске класификације приказана су средства додељена на основу Закона о буџету за 2018. 

годину и наведеног закона. У прилогу документације у коју је извршен увид налазе се 

Решења о распореду средстава и Извештаји о реализованим средствима. 

Расходи за трансфере осталим нивоима власти су правилно евидентирани и исказани. 

 

Текући трансфери осталим нивоима власти – конто 463100 

 

Министарство је исказало расходе  на име текућих  трансфера осталим нивоима власти у 

износу од 38.988.887 хиљада динара.  

 

Текући трансфери за АП Војводина  

Министарство је извршило пренос средстава на име текућих трансфера за АП Војводина 

у износу од 7.705.554 хиљада динара. 

 
                                                  Табела број 7: Текући трансфери за АП Војводина 

             
                                                                      У хиљадама динара 

Р. бр Град Укупно пренета средства 

1 Зрењанин 202.788 

2 Нови Сад 918.682 

3 Панчево 84.545 

4 Сомбор 381.738 

5 Сремска Митровица 254.994 

6 Суботица 240.431 

7 Вршац 155.854 

8 Кикинда 181.468 

Градови 2.420.500 

1 Ада 90.677 

2 Алибунар 175.414 

3 Апатин 162.830 

4 Бач 117.262 

5 Бачка Паланка 204.094 

6 Бачка Топола 158.418 

7 Бачки Петровац 116.766 

8 Бела Црква 200.445 
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Текући трансфери нивоу градова    

 

Министарство је извршило пренос средстава на име текућих трансфера нивоу градова у 

износу од 7.241.026 хиљада динара. 

 
                                                         Табела број 8: Текући трансфери нивоу градова   

                                         У хиљадама динара 

Р. бр. Град Укупно пренета средства 

1 Ваљево 388.041 

2 Врање 397.631 

3 Зајечар 288.354 

4 Јагодина 321.660 

5 Крагујевац 426.319 

6 Краљево 746.288 

7 Крушевац 466.901 

8 Лесковац 896.973 

9 Лозница 516.504 

10 Ниш 633.998 

11 Нови Пазар 559.031 

12 Пожаревац 111.620 

13 Смедерево 371.948 

14 Ужице 228.114 

15 Чачак 287.671 

16 Шабац 299.422 

17 Пирот 300.551 

Укупно 7.241.026 

 

Наменски трансфери нивоу градова   

 

Министарство је извршило пренос средстава на име наменских трансфера нивоу градова 

у износу од 1.060.000 хиљада динара. 

9 Беочин 48.627 

10 Бечеј 154.627 

11 Врбас 166.026 

12 Жабаљ 180.689 

13 Житиште 198.882 

14 Инђија 142.402 

15 Ириг 86.051 

16 Кањижа 70.777 

17 Ковачица 225.436 

18 Ковин 223.438 

19 Кула 194.910 

20 Мали Иђош 96.631 

21 Нова Црња 115.794 

22 Нови Бечеј 150.063 

23 Нови Кнежевац 102.016 

24 Опово 83.678 

25 Оџаци 226.137 

26 Пећинци 66.756 

27 Пландиште 178.922 

28 Рума 231.216 

29 Сента 91.931 

30 Сечањ 128.011 

31 Србобран 77.757 

32 Сремски Карловци 36.768 

33 Стара Пазова 175.065 

34 Темерин 104.794 

35 Тител 134.820 

36 Чока 160.771 

37 Шид 206.153 

Општине 5.285.054 

Укупно АП Војводина 7.705.554 
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Влада је донела Закључак 05 број 401-12615/2018 од 21. децембра 2018. године да се 

јединицама локалне самоуправе које су у складу са Уредбом о утврђивању јединствене листе 

развијености региона и јединица локалне самоуправе за 2014. годину према степену 

развијености разврстане у другу, трећу и четврту групу и девастирана подручја, изврши 

наменски трансфер на рачуне за уплату јавних прихода отворене код Министарства 

финансија-Управе за трезор. Списак јединица локалне самоуправе се налази у Прилогу 1 

наведеног закључка, са укупно опредељеним средствима у износу од 2.810.000 хиљада  

динара. 

На овој економској класификацији исказани су наменски трансфери нивоу градова у 

износу од 1.060.000 хиљада динара, а остатак у износу од 1.750.000 хиљада динара исказан је 

на конту 463142 – Наменски трансфери нивоу општина.  

 
                                                Табела број 9: Наменски трансфери нивоу градова   

                        
                                                            У хиљадама динара 

Р.бр Град Укупно пренета средства 

1 Врање 100.000 

2 Зајечар 270.000 

3 Јагодина 180.000 

4 Краљево 40.000 

5 Крушевац 40.000 

6 Лесковац 200.000 

7 Лозница 20.000 

8 Нови Пазар 150.000 

9 Сомбор 10.000 

10 Сремска Митровица 10.000 

11 Кикинда 40.000 

Укупно 1.060.000 

 

Ненаменски трансфери нивоу градова  

Министарство је извршило пренос средстава на име ненаменских трансфера нивоу 

градова у износу од 2.049.257 хиљада динара. 

 
                                                  Табела број 10: Ненаменски трансфери нивоу градова   

    

                                                                       У хиљадама динара 

Р.бр. Град Укупно пренета средства 

1 Београд 848.257 

2 Ваљево 10.000 

3 Врање 20.000 

4 Крагујевац 405.000 

5 Ниш 175.000 

6 Смедерево 20.000 

7 Ужице 10.000 

8 Чачак 150.000 

9 Зрењанин 60.000 

10 Нови Сад 301.000 

11 Суботица 20.000 

12 Вршац 30.000 

Укупно 2.049.257 

 

Текући трансфери нивоу општина  

Министарство је извршило пренос средстава на име текућих трансфера нивоу општина 

у износу од 18.360.786 хиљада динара. 

 
                                                          Табела број 11: Текући трансфери нивоу општина  

                  У хиљадама динара 
Р.бр. Општина Укупно пренета средства 

1 Александровац 229.611 

2 Алексинац 498.167 

3 Аранђеловац 202.937 
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4 Ариље 91.033 

5 Бабушница 240.618 

6 Бајина Башта 136.973 

7 Баточина 112.099 

8 Бела Паланка 227.942 

9 Блаце 162.766 

10 Богатић 339.076 

11 Бојник 217.400 

12 Бољевац 205.775 

13 Бор 226.957 

14 Босилеград 255.928 

15 Брус 184.482 

16 Бујановац 391.928 

17 Варварин 247.602 

18 Велика Плана 307.502 

19 Велико Градиште 192.545 

20 Владимирци 198.117 

21 Владичин Хан 267.154 

22 Власотинце 346.809 

23 Врњачка Бања 88.815 

24 Гаџин Хан 162.443 

25 Голубац 176.622 

26 Горњи Милановац 224.150 

27 Деспотовац 254.571 

28 Димитровград 105.353 

29 Дољевац 194.260 

30 Жабари 181.542 

31 Жагубица 266.182 

32 Житорађа 218.131 

33 Ивањица 322.898 

34 Кладово 159.157 

35 Кнић 192.623 

36 Књажевац 409.681 

37 Косјерић 43.073 

38 Коцељева 158.449 

39 Крупањ 258.611 

40 Куршумлија 273.765 

41 Кучево 271.356 

42 Лајковац 23.463 

43 Лапово 39.445 

44 Лебане 315.430 

45 Лучани 165.996 

46 Љиг 124.435 

47 Љубовија 194.960 

48 Мајданпек 219.188 

49 Мали Зворник 134.655 

50 Мало Црниће 208.437 

51 Медвеђа 206.871 

52 Мерошина 192.299 

53 Мионица 158.430 

54 Неготин 250.070 

55 Нова Варош 188.253 

56 Осечина 175.006 

57 Параћин 282.824 

58 Петровац на Млави 414.399 

59 Пожега 203.415 

60 Прешево 388.611 

61 Прибој 294.491 

62 Пријепоље 443.912 

63 Прокупље 338.543 

64 Ражањ 184.009 

65 Рача 182.715 

66 Рашка 196.338 

67 Рековац 183.486 

68 Свилајнац 212.912 

69 Сврљиг 257.113 

70 Сјеница 415.227 

71 Смедеревска Паланка 292.955 

72 Сокобања 157.643 

73 Сурдулица 238.054 
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74 Топола 154.657 

75 Трговиште 205.645 

76 Трстеник 465.658 

77 Тутин 446.951 

78 Ћићевац 107.699 

79 Ћуприја 194.203 

80 Уб 92.687 

81 Црна Трава 89.166 

82 Чајетина 75.432 

Укупно Општине 18.360.786 

 

Наменски трансфери нивоу општина  

Министарство је извршило пренос средстава на име наменских трансфера нивоу 

општина у износу од 1.750.000 хиљада динара. 

 
                                                       Табела број 12: Наменски трансфери нивоу општина 
                    У хиљадама динара 

Р.бр. Општина Укупно пренета средства 

1 Александровац 10.000 

2 Алексинац 30.000 

3 Аранђеловац 10.000 

4 Ариље 15.000 

5 Бабушница 10.000 

6 Бајина Башта 15.000 

7 Баточина 10.000 

8 Бела Паланка 20.000 

9 Блаце 15.000 

10 Бојник 20.000 

11 Бољевац 10.000 

12 Босилеград 20.000 

13 Брус 15.000 

14 Бујановац 20.000 

15 Варварин 15.000 

16 Велика Плана 25.000 

17 Велико Градиште 30.000 

18 Владимирци 20.000 

19 Владичин Хан 10.000 

20 Власотинце 20.000 

21 Врњачка Бања 10.000 

22 Гаџин Хан 10.000 

23 Голубац 5.000 

24 Горњи Милановац 10.000 

25 Деспотовац 30.000 

26 Димитровград 20.000 

27 Дољевац 10.000 

28 Жабари 15.000 

29 Жагубица 30.000 

30 Житорађа 15.000 

31 Ивањица 20.000 

32 Кнић 20.000 

33 Књажевац 15.000 

34 Косјерић 30.000 

35 Коцељева 25.000 

36 Крупањ 20.000 

37 Куршумлија 20.000 

38 Кучево 20.000 

39 Лапово 10.000 

40 Лебане 25.000 

41 Лучани 35.000 

42 Љиг 15.000 

43 Љубовија 10.000 

44 Мајданпек 30.000 

45 Мали Зворник 5.000 

46 Мало Црниће 5.000 

47 Медвеђа 20.000 

48 Мерошина 20.000 

49 Мионица 20.000 

50 Неготин 5.000 
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51 Нова Варош 5.000 

52 Осечина 15.000 

53 Параћин 20.000 

54 Петровац на Млави 25.000 

55 Пожега 25.000 

56 Прибој 15.000 

57 Пријепоље 5.000 

58 Прокупље 10.000 

59 Ражањ 10.000 

60 Рача 20.000 

61 Рашка 5.000 

62 Рековац 15.000 

63 Свилајнац 20.000 

64 Сврљиг 15.000 

65 Сјеница 40.000 

66 Смедеревска Паланка 20.000 

67 Сокобања 15.000 

68 Сурдулица 20.000 

69 Трговиште 30.000 

70 Трстеник 30.000 

71 Тутин 20.000 

72 Ћићевац 5.000 

73 Ћуприја 10.000 

74 Уб 5.000 

75 Црна Трава 5.000 

Општине 1.270.000 

1 Алибунар 10.000 

2 Апатин 35.000 

3 Бач 20.000 

4 Бачка Топола 60.000 

5 Бачки Петровац 10.000 

6 Бела Црква 15.000 

7 Бечеј 5.000 

8 Жабаљ 20.000 

9 Житиште 5.000 

10 Инђија 30.000 

11 Ириг 10.000 

12 Ковачица 25.000 

13 Ковин 15.000 

14 Кула 30.000 

15 Мали Иђош 25.000 

16 Нова Црња 5.000 

17 Нови Бечеј 20.000 

18 Нови Кнежевац 10.000 

19 Опово 20.000 

20 Оџаци 15.000 

21 Пландиште 5.000 

22 Сечањ 15.000 

23 Србобран 5.000 

24 Сремски Карловци 5.000 

25 Темерин 10.000 

26 Тител 20.000 

27 Чока 15.000 

28 Шид 20.000 

Општине 480.000 

Укупно 1.750.000  

 

Ненаменски трансфери нивоу општина  

 

Министарство је исказало расходе на име ненаменских трансфера нивоу општина у 

износу од 822.264 хиљада динара. 
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Табела број 13: Ненаменски трансфери нивоу општина   

      

                                                                                                                                       У хиљадама динара 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3.2.1.7. Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања - конто 464000 

 

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину опредељена су средства за дотације 

организацијама обавезног социјалног осигурања у износу од 185.340.000  хиљада динара за 

Министарство финансија – Раздео 16, Глава 16.0, Програм 0901- Обавезно пензијско и 

инвалидско осигурање, функција 90 – Социјална заштита некласификована на другом месту, 

Програмска активност 0001 -  Подршка за исплату недостајућих средстава за редовне пензије 

у износу од 162.340.000 хиљада динара и Програм 0902- Социјална заштита, функција 90, 

Програмска активност 0001 – Подршка Републичком фонду за здравствено осигурање у 

износу од 23.000.000 хиљада динара.  

Исказани су расходи у износу од 171.788.945 хиљада динара. 

Расходи за дотације организацијама обавезног социјалног осигурања су правилно 

евидентирани и исказани. 

 

Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања – конто 464100 

 

Министарство је исказало расходе за текуће дотације организацијама обавезног 

социјалног осигурања у износу од  171.889.945 хиљада динара. 

 

Текуће дотације Републичком фонду за здравствено осигурање  

 

Текуће дотације Републичком фонду за здравствено осигурање исказане су у укупном 

износу од 22.947.629 хиљада динара, и то: 

- На онову Закона о буџету за 2018. годину, Министарство је извршило уплату за 

недостајућа средства у износу од 22.700.000 хиљада динара. У прилогу 

документације налазе се Захтеви Републичког фонда за здравствено осигурање за 

трансфер недостајућих средстава за измирење законских и уговорних обавеза 

према здравственим установама. 

- На основу Закључака Владе, Министарство је извршило уплату Републичком 

фонду за здравствено осигурање по основу доприноса за обавезно здравствено 

Р.бр Општина Укупно пренета средства 

1 Аранђеловац 50.000 

2 Бор 10.000 

3 Димитровград 30.000 

4 Крупањ 3.000 

5 Лајковац 5.000 

6 Мајданпек 40.000 

7 Мали Зворник 96.600 

8 Мионица 18.000 

9 Рача 50.000 

10 Смедеревска Паланка 200.664 

11 Апатин 40.000 

12 Бач 34.000 

13 Бачка Паланка 45.000 

14 Бела Црква 21.000 

15 Беочин 10.000 

16 Врбас 75.000 

17 Нова Црња 16.000 

18 Нови Бечеј 23.000 

19 Опово 20.000 

20 Темерин 35.000 

Укупно  822.264 
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осигурање обрачунатог на минималну зараду, и обавезала Фонд да изврши оверу 

здравствених исправа заспосленима у привредним друштвима за која је извршен 

пренос средстава у износу од 247.629 хиљада динара. У Прилогу Закључка као 

саставни део налази се списак привредних друштава односно субјеката запослених.  

 

Пренос средстава је извршен на подрачун Републичког фонда за здравствено осигурање. 

Министарство финансија је извршило евидентирање потраживања у својим помоћним 

књигама по основу плаћених доприноса за здравствено осигурање запослених у привредним 

друштвима у реструктурирању и појединим привредним субјектима са неразвијених подручја 

у уплаћеним износима.  

 

Текуће дотације Републичком фонду за ПИО за осигуранике запослене  

У току 2018. године Министарство је извршило расходе на име текућих дотација 

Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање запослених у укупном износу од 

130.841.316 хиљада динара.  

Структура исплаћених средстава Републичком фонду за пензијско и инвалидско 

осигурање запослених дата је у Табели. 
 

 

Табела број 14: Струкрура исплаћених средстава РФПИО запослених 
 

У хиљадама динара 

Р.бр.            Редни број Намена Износ 

1 Недостајућа средства за пензије осигураника - запослених 110.742.000 

2 Недостајућа средства за војне осигуранике - војне пензије 19.300.000 

3 Уплата доприноса по Уредби за подстицај запошљавања 4.455 

4 Уплата Фонду ПИО по Закључцима Владе  794.861 

Укупно 130.841.316 

 

 (1) Одредбом члана 173. Закона о пензијском и инвалидском осигурању
15

, прописано је 

да је Република гарант за обавезе Фонда за остваривања права по основу обавезног пензијског 

и инвалидског осигурања. Исплата дотација је вршена на основу захтева Републичког фонда 

за пензијско и инвалидско осигурање за пренос недостајућих средстава и по овом основу 

извршен је пренос дотација у укупном износу од 110.742.000 хиљада динара. 

(2) Чланом 3. Уредбе о подстицању запошљавања
16

 прописано је да ће се 

субвенционисање доприноса вршити тако што ће се средства за доприносе за новозапослена 

лица уплаћивати из буџета Републике Србије, из средстава предвиђених за трансфер 

Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање. Уредбом о престанку важења 

Уредбе о подстицању запошљавања
17

 прописано је да лице које је до дана почетка примене 

ове Уредбе стекло право на подстицај из Уредбе о подстицању запошљавања, наставља да 

остварује то право у складу са том Уредбом. По овом основу извршен је пренос средстава 

Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање у укупном износу од 4.455 хиљада 

динара.  

(3) На име неплаћених доприноса за пензијско и инвалидско осигурање бивших 

запослених у субјектима приватизације, предузећима за професионалну рехабилитацију и 

запошљавање особа са инвалидитетом и бившим запосленима у стечајним дужницима 

извршен је пренос средстава Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање у 

укупном износу од 794.861 хиљада динара Пренос средстава је извршен у складу са 

закључцима Владе 05 број 113-1555/2018 од 22.02.2018. године и 05 број 401-1770/2018 од 

01.03.2018. године. 
                                                             
15„Службени гласник РС“, бр. 34/03, 64/04 - одлука УСРС, 84/04 – др. закон, 85/05, 101/05 - др. закон, 63/06 - одлука УСРС, 5/09, 107/09, 

101/10, 39/12, 62/13 , 108/13, 75/14 , 142/14 и 73/118 
16 „Службени гласник РС“, бр. 32/11 и 34/11 
17 „Службени гласник РС“, број: 65/14 
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Потраживања по основу плаћених доприноса за пензијско и инвалидско осигурање 

запослених у привредним друштвима, уместо којих је Република Србија извршила уплату, 

Министарство финансија је евидентирало у својим помоћним књигама. 

 

Текуће дотације Републичком фонду за ПИО за осигранике пољопривреднике 

 

Министарство је исказало расходе на име текућих дотација Републичком фонду ПИО за 

осигранике пољопривреднике у износу од 18.000.000 хиљада динара. 

Исплата дотација извршена је на основу захтева Републичког фонда за пензијско и 

инвалидско осигурање за пренос средстава и решења о расподели и исплати средстава којим 

се одобрава пренос средстава Фонду на име пензија пољопривредника. 

 

 3.2.1.8. Дотације невладиним организацијама - конто 481000 

 

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину у оквиру раздела 16 Министарство 

финансија, Глава 16.0, Програм 2101 – Политички систем, функција 160 – Опште јавне услуге 

некласификоване на другом месту, Програмска активност – 0005- Финансирање редовног 

рада политичких странака опредељена су средства на економској класификацији 481000 – 

Дотације невладиним организацијама у укупном износу од 1.038.030 хиљада динара. У 

Извештају о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године расходи су 

исказани у истом износу (1.038.030 хиљада динара). 

Расходи за дотације невладиним организацијама су правилно евидентирани и исказани. 

 

Дотације осталим непрофитним институцијама – конто 481900 

 

Министарство је исказало расходе за дотације осталим непрофитним институцијама у 

износу од 1.038.030 хиљада динара.  

 

Дотације политичким странкама  

 

Министарство је исказало расходе на име дотација политичким странкама у износу од 

1.038.030 хиљада динара.  

Исказани расходи се односе на финансирање редовног рада политичких субјеката чији 

су кандидати изабрани за посланике у XI Сазиву Народне Скупштине у складу са Законом о 

финансирању политичких странака. 

 
Табела број 15: Исплаћена средства за финансирање редовног рада политичких субјеката у 2018. години 

                       У хиљадама динара 

Редни број Политички субјект (Парламентарна странка) Укупно 

1 Српска напредна странка 370.512 

2 Социјалдемократска партија Србије 35.609 

3 Партија уједињених пензионера 32.062 

4 Нова Србија 17.828 

5 Српски покрет обнове 10.687 

6 Социјалистичка партија Србије 96.107 

7 Јединствена Србија 27.107 

8 Српска радикална странка 96.952 

9 ГГ Доста је било-Саша Радуловић 77.852 

10 Демократска странка  12.022 

11 Заједно за Србију 9.732 

12 Нова странка 4.866 

13 Демократски савез Хрвата у Војводини 4.866 

14 Српски покрет "Двери" 37.058 

15 Демократска странка Србије 31.764 

16 Социјалдемократска странка 26.350 
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17 Либерално демократска партија 9.188 

18 Лига социјалдемократа Војводине 21.080 

19 Савез војвођанских Мађара 20.657 

20 Бошњачка демократска заједница 11.834 

21 Странка демократске акције Санџака 11.003 

22 Зелена странка 6.976 

23 Словачка странка 1.743 

24 Партија за демократско деловање 5.916 

Укупно 979.771 

Извршитељ (ЛДП) 11.892 

Извршитељ (ДС) 46.367 

Свега 1.038.030 

 

У поступку ревизије утврђено је да су: 

- средства за финансирање редовног рада преношена политичким субјектима месечно, у 

складу чланом 17. Закона о финансирању политичких активности
18

, сразмерно броју 

освојених гласова, обрачунатих на начин прописан ставом 2. члан 17. истог закона; 

- средства у износу од 979.771 хиљада динара уплаћена на евиденционе рачуне 

политичких странака, док је износ од 58.259 хиљада динара уплаћен на рачун извршитеља по 

Закључку о извршењу. 

Министарство је сваког месеца доносило Решење о распореду и исплати  средстава за 

финансирање редовног рада политичких странака. По тим решењима вршен је пренос 

средстава политичким странкама за конкретни месец. Пренос средстава Демократској 

странци и Либерално демократској партији је вршен до утврђеног месечног износа, по 

одбитку исплата извршених на име измирења потраживања по основу трошкова извршења. 

Исплата извршитељима је вршена на основу Закључка извршитеља. 

 

3.2.1.9. Новчане казне и пенали по решењу судова - конто 483000 

 

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину у оквиру раздела 16 Министарство 

финансија, Глава 16.0, функција 110 – Извршни и законодавни органи, финансијски и 

фискални послови и спољни послови, Програм 0606 – Подршка раду органа јавне управе, 

програмска активност 0039 – Извршење судских поступака опредељена су средства на 

економској класификацији 483000 – Новчане казне и пенали по решењу судова у износу од 

7.287.576 хиљада динара и Програм 2301 – Уређење, управљање и надзор финансијског и 

фискалног система, програмска активност 0015 – Спровођење другостепеног пореског и 

царинског поступка опредељена су средства у износу од 20.000 хиљада динара. 

Средства за новчане казне и пенале по решењу судова опредељена Законом о буџету 

Републике Србије за 2018. годину умањена су преносом у текућу буџетску резерву, у складу 

са решењима Владе и на основу решења о преусмеравању апропријација у укупном износу од  

1.552.816 хиљада динара. На овај начин је за новчане казне и пенале по решењу судова 

укупно одобрена апропријација у износу од 5.754.760 хиљада динара. 

 

Новчане казне и пенали по решењу судова - конто 483100 

 

 Министарство је у 2018. години исказало расходе на име новчаних казни и пенала по 

решењу судова у укупном износу од 5.721.207 хиљада динара који су извршени путем 

принудне наплате и по судским пресудама у којима је назначена Република Србија као 

тужена страна.  

Расходи за новчане казне и пенале по решењу судова су правилно евидентирани и 

исказани. 
                                                             
18 „Службени гласник РС“, бр. 43/11 и 123/14 
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3.2.1.10. Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа - 

конто 485000 

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину у оквиру раздела 16 Министарство 

финансија, Глава 16.0, на име накнаде штете за повреде или штету нанету од стране државних 

органа – конто 485000,  обезбеђена су средства у укупном износу од  121.139 хиљада динара и 

то за: 

Програм 1003 – Отклањање последица одузимања имовине, функција 160 – Опште јавне 

услуге некласификоване на другом месту, Програмска активност 0001- Отклањање последица 

одузимања имовине жртвама холокауста који немају живих законских наследника у износу од 

118.180 хиљада динара; 

- Програм 2301 - Уређење, управљање и надзор финансијског и фискалног система,  

функција 110, Програмска активност 0004- Административна подршка управљању 

финансијским и фискалним системом у износу од 1.000 хиљада динара, Програмска 

активност 7003 - IPA 2013 - Реформа јавне управе у износу од 995 хиљада динара и 

Програмск активност 7061 - IPA 2014 - Помоћ приступању EU у износу од 964 хиљада 

динара. 

 У Извештају о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године 

исказани су расходи на име накнаде штете за повреде или штету нанету од стране државних 

органа у износу од 112.362 хиљада динара.  

Расходи за накнаде штете за повреде или штету нанету од стране државних органа су 

правилно евидентирани и исказани. 

 

Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа – конто 

485100 

 

Министарство је исказало расходе на име Накнада штете за повреде или штету нанету 

од стране државних органа у износу од 112.362 хиљада динара.  

 

Остале накнаде штете  

 

Министарство је исказало расходе на име остале накнаде штете у износу од 112.362 

хиљада динара.  

Законом о отклањању последица одузимања имовине жртвама холокауста које немају 

живих законских наследника
19

, чланом 9. прописано је да се из буџета Републике Србије 

обезбеди финансијска подршка у виду уплате новчаних средстава на рачун Савеза јеврејских 

општина Србије. 

Укупан износ средства опредељује се на износ од 950.000 евра на нивоу календарске 

године, а на период од 25 година, почев од 1. јануара 2017. године (став 2. истог члана).  

Чланом 23. Закона прописано је оснивање Одбора за надзор, контролног тела за надзор 

и праћење управљања приходима који припадну Савезу јеврејских општина применом овог 

закона. Чланом 24. Закона прописано је да Савез до 15. јануара сваке календарске године 

сачини обједињен годишњи Програм управљања приходима за текућу годину и да га након 

усвајања достави Одбору. 

Министарство је исплатило износ од 950.000 евра, односно 79.167 евра за сваки месец у 

динарској противвредности по средњем курсу народне банке на дан исплате, односно 112.362 

хиљада динара. 

                                                             
19 „Службени гласник РС“, број 13/16 
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У прилогу решења о распореду и исплати средстава налази се наведени програм и 

захтеви Савеза јеврејских општина Србије за пренос средстава. 

 

3.2.1.11. Земљиште - конто 541000 

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину у оквиру раздела 16 Министарство 

финансија, за набавку земљишта, обезбеђена су средства у  овиру Програма 0702 - 

Реализација инфраструктурних пројеката од значаја за Републику Србију, функција 110, 

Програмска активност 5001 -  Експропријација земљишта у циљу изградње капиталних 

пројеката укупном износу од 12.091.642 хиљада динара.   

У Извештају о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године 

исказани су издаци за земљиште у износу од 4.779.366 хиљада динара, из извора 01 – 

Приходи из буџета.  

Издаци за земљиште су правилно евидентирани и исказани. 

 

Земљиште – конто 541100 

Министарство је исказало издатке за набавку земљишта у износу од 4.779.366 хиљада 

динара.  

 

Набавка грађевинског земљишта  

Министарство је исказало издатке за набавку грађевинског земљишта у износу од 

4.779.366 хиљада динара.  

Законом о експропријацији
20

 прописано је: да се јавни интерес за експропријацију 

непокретности утврђује законом или одлуком Владе (члан 2); да се експропријација може 

вршити за потребе Републике Србије, аутономне покрајине, града, Града Београда, општине, 

јавних фондова, јавних предузећа, привредних друштава која су основана од стране јавних 

предузећа, као и за потребе привредних друштава са већинским државним капиталом 

основаних од стране Републике Србије, аутономне покрајине, града, Града Београда, или 

општине (члан 8.); да поступак по предлогу за експропријацију спроводи и решење доноси 

служба општинске управе надлежне за имовинско правне послове општине на чијој се 

територији налази непокретност предложена за експропријацију (члан 29.) и да трошкове 

поступка експропријације сноси корисник експропријације (члан 33). 

Ради исплате накнада носиоцима права на експроприсаној непокретности, Влада је 

закључцима утврдила износ средстава потребан за експропријацију и дала сагласност да се из 

средстава планираних у оквиру програма 0702 – Реализација инфраструктурних пројеката од 

значаја за Републику Србију, за програмску активност 5001 Експропријација земљишта, 

изврши сукцесивна исплата накнаде. Министарство и корисник непокретности закључили су 

протоколе о реализацији закључака Владе, којим регулишу међусобна права и обавезе у 

погледу процедуре везано за исплату накнада за експропријацију непокретности.  

Исказана средства су пренета корисницима експропријације или носиoцима права над 

чијом се имовином врши експропријација, ради исплате накнаде за експроприсану 

непокретност, како је приказано у Табели. 

 

 

 

 

 

                                                             
20„Службени гласник РС“, број 53/95 „Службени лист СРЈ“ бр16/11 –одлука СУС и „Службени гласник РС“, бр.20/09 и 55/13-Одлука УС  и 

106/16-аутентично тумачење 
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Табела број 16: Издаци за набавку грађевинског земљишта 

У хиљадама динара 

Редни 

број 
Поверилац Опис   Основ   Износ  

1 
„Коридори 

Србије“ доо 

Накнада за експропријацију 

непокретности и трошкова 
експропријације за изградњу дела ауто-

пута Е-75, Е-80 и Е-763 и Обилазнице 

око Београда --Сектор Б-6 

Закључак 05 број 401-1615/2018 од 

01.03.2018. године и Протокол број 401-00-

514 од 12.03.2018. године (највише до износа 
од  248.000.000 динара) 

222.184 

2 

АД Друштво за 

управљање 
јавном 

железничком 

инфраструктуро
м 

„Инфраструктур

а железнице 
Србије“ 

Накнада за експропријацију 

непокретности и трошкова 

експропријације за изградњу пруге 
Београд -центар-Стара Пазова, пруге 

Стара Пазова-Нови Сад и обилазница око 

града Ниша и луке  Смедерево. 

Закљзчак  05 број 401-1614/2018 од 
01.03.2018. године и Протокол број 401-00-

516 од 12.03.2018. године. ( највише до 

износа од  55.000.000,00 динара) 

55.000 

 Закључак  05 број 465-4265/2018 од 

10.05.2018. године и Протокол број 401-00-

01210/2018 од 22.06.2018. године (највише до 
износа од 201.000.000 динара) 

201.000 

Накнада за експропријацију ради 

окончања поступка експропријације и 

решавања имовинско-правних односа на 
деоници пруге Београд центар-Стара 

Пазова 

Закључак 05 број 401-8887/2018 од 
20.09.2018. године и Протокол број 401-00-

03275/2018-18 од 26.09.2018. године (највише 

до износа од 180.000.000 динара) 

180.000 

3 

„БАС“ -  
Атубуска 

станица а.д. 

Београд 

Накнада за експропријацију у циљу 
привођења земљишта намени ради 

изградње стамбено-пословног комплекса 

"Београд на води". 

Закључак Владе 05 број 465-11997/2018 од 
08.12.2018. године 

1.284.418 

Споразум о накнади од 17.12.2018. године 

4 
„Еуросалон реал 

естате“ доо 

Београд 

Накнада за експропријацију ранијем 
власнику ради реализације Пројекта 

"Београд на води". 

Закључак Владе 05 број 465-74317/2018 од 

02.августа .2018. године 1.918.111 

Споразум о накнади од 10.08.2018. године  

5 
 ЈП „Путеви 

Србије“  

Накнада за експропријацију 
непокретности и трошкова 

експропријације за изградњу ауто-пута 

Е-75, Е-80 и Е-763, аутопута Рума -Нови 
Сад, Рума-Шабац, Ниш-Мердаре и Е-761 

деоница Појате-Прељина 

 Закљзчак Владе 05 број 401-1620/2018 од 

01.03.2018. године и Протокол број 401-00-

513 од 12.03.2018. године( највише до износа 
од 1.650.000.000 динара) 

881.262 

6 
ЈП „Србијагас“ 
Нови Сад 

Накнада за непотпуну експропријацију 

непокретности установљавањем права 

службености пролаза у 2018. години 

Закључак 05 број 401-2868/2018 од 

29.03.2018. године и Протокола број 401-00-
932/2018-18 од 04.04.2018. године ( до 

60.000.000 динара) 

3.402 

7 
Физичка лица-
власници 

непокретности 

Накнада за непокретности за реализацију 

пројекта "Београд на води".  

Закључак 05 број 401-2690/2016-2 од 15. 

марта 2016. године и Споразум о накнади 
32.556 

8 

Физичко лице-

власници 
непокретности 

Нкнада за експроприсано земљиште 
Споразум о накнади број 465-10/18-08 од 

27.11.2018. године 
1.389 

9 

„Подрум Стари 

дани доо, 
Раковац“ 

Бујановац 

Накнада за извршено вештачење у 
предметима 

Решење о накнади број 465-139-140/2018-08 
од 06.12.2018. године 

36 

10 

Стални судски 
вештак 

пољопривредне 

струке 

Накнада трошкова за урађени налаз и 

мишљење 

Решење о новчаној накнади  број 465-140/18-

08 од 05.12.2018. године 
8 

Укупно 4.779.366 

 

3.2.1.12. Набавка домаће финансијске имовине - конто 621000 

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину у оквиру раздела 16 - Министарство 

финансија, Глава 16.0, Програм 2402 – Интервенцијска средства, функцију 160 – Опште јавне 

услуге некласификоване на другом месту, Програмска активност  0003 – Дугорочно стамбено 

креитирање грађана, 621000 – Набавка домаће финансијске имовине у износу од 1.000.000 

хиљада динара. (Преглед одобрених апропријација дат је у уводној табели овог извештаја). 

У Извештају о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године 

исказани су издаци у износу од 2.680.844 хиљада динара. 

Издаци за набавку домаће финансијске имовине су правилно евидентирани и исказани. 
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Табела број 17: Преглед издатака за набавку домаће финансијске имовине 

   У  хиљадама динара 

Редни 

број 
Конто Опис Извор финансирања Износ 

1 621391 
Кредити осталим домаћим јавним финансијским 

институцијама 
11 

Примања од иностраних 

задуживања 
844 

2 621511 
Кредити домаћим нефинансијским јавним 

институцијама 
14 

Неутрошена средства од 
приватизације из ранијих 

година 

2.680.000 

621000 Набавка домаће финансијске имовине 2.680.844 

 

Кредити домаћим јавним финансијским институцијама – конто 621300 

 

Министарство је исказало издатке на име кредита домаћим јавним финансијским 

институцијама у износу од 844 хиљада динара. 

 

Кредити осталим домаћим јавним финансијским институцијама  

 

Министарство је на основу Решења о распореду и исплати средстава 18 број 404-02-

00001-4/2018 од 20. децембра 2018. године исказало издатке на име кредита осталим домаћим 

јавним финансијским институцијама у износу од 844 хиљада динара, спровођењем 

обрачунског налога. 

Споразумом о зајму број 8340-YF од 10. јула 2014. године који је потврђен Законом о 

потврђивању споразума о зајму, између Републике Србије и Међународне банке за обнову и 

развој
21

, одобрена средства су намењена за реализацију Пројекта подршке Агенцији за 

осигурање депозита за уређење, управљање и надзор финансијског и фискалног система.  

У складу са наведеним споразумом Република Србија је закључила допунски Уговор о 

зајму са Агенцијом за осигурање депозита 05 број: 48-12560/2014-2 од 27. октобра 2014. 

године. Допунски Уговор је закључен под условима предвиђеним у Споразумy о зајму. 

Законом о буџету за 2018. годину, у члану 42. прописано је да су директни корисници 

буџетских средстава који учествују у реализацији пројектних и програмских зајмова, који се 

према споразумима о зајмовима закљученим између Републике Србије и зајмодаваца, не 

извршавају преко подрачуна за Извршење буџета Републике Србије, дужни на основу 

Извештаја у складу са Правилником о извештавању о реализацији пројеката и програма који 

се финансирају из извора финансирања 11 - Примања од иностраних задуживања, да спроведу 

обрачунске налоге преко подрачуна извршења буџета Републике Србије на терет 

апропријација економских класификација планираних за наведене намене, ради евидентирања 

динарске противвредности плаћања извршених у страној валути, а у корист примања од 

иностраних задуживања, најкасније последњег дана у месецу за текући месец.  

Министарство је у складу са Правлиником о извештавању о реализацији пројекта и 

програма који се финансирају из извора финансирања 11 – Примања од иностраних 

задуживања
22

 сачинило Извештај о примањима, расходима и издацима по пројектним и 

програмским зајмовима за период од 01.01.2018. до 31.12.2018. године и исти доставило 

Управи за трезор 28. марта 2018. године. 

 

Кредити домаћим нефинансијским јавним институцијама – котно 621500 

 

Министарство је исказало издатке на име кредита домаћим нефинансијским јавним 

институцијама у износу од 2.680.000 хиљада динара. 

 

                                                             
21 „ Службени гласник РС - Међународни уговори“, број: 10/14  
22 „Службени гласник РС“, број: 25/15 
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 Кредити домаћим нефинансијским јавним институцијама  

 

Закључком Владе дата је сагласност да се из приватизационих примања буџета 

Републике Србије одобре краткорочне позајмице следећим корисницима:  
 

Табела број 18: Распоред средстава по корисницима 
          У  хиљадама динара 

Р.бр. Назив корисника  Закључак Владе Уговор Намена  Износ  

1 
ЈП „Путеви 

Србије“ Београд 

05 Број 401-2145/2018 
од 8. март 2018. 

године  

05 број 401-
2145/2018-1 о 26. 

марта 2018. године 

Кртакорочна бескаматна позајмица ради 

регулисања обавеза према добављачима за 
изведене радове. Уговорен рок за враћање 

позајмљених средстава је до 30. септембра 

2018. године 

1.200.000 

6 Број 401-6250/2018 

од 29. јун 2018. године  

 05 број 401-
6250/2018-1 од 

29.06.2018. године. 

 Краткорочна бескаматна позајмица за 

регулисање дсопелих обавеза 
940.000 

2 
ЈП „Скијалишта 

Србије“ Београд 

05 Број 401-2356/2018 

од 16. марта 2018. 
године 

05 број 401-

2356/2018-1 од 3. 
априла 2018. године. 

Кртакорочна бескаматна позајмица на име 
обезбеђења недостајућих средстава за 

реализацију прве фазе пројекта на 

заштићеном подручју Парка природе Голије 
на локацији Врхови -Одвраћеница. Уговорен 

рок за враћање позајмљених средстава је до  

30. септембра 2018. године 

90.000 

3 
Радио телевизија 
Војводине РТВ, 

Нови Сад  

05 Број 420-4515/2018 
од 17. маја 2018. 

године 

05 број 4515/2018-1 
од 25. маја 2018. 

године. 

Кртакорочна бескаматна позајмица на име 

финансирања основне делатности. Уговорен 

рок за враћање позајмљених средстава је до                    
30. новембра 2018. године 

300.000 

4 

„ЈАТтехника“ доо 

за одржавање и 

поправку 
ваздухоплова 

Београд 

05 Број 401-

10531/2018 од 2. 
новембра 2018. године 

05 број 401-
10531/2018-1 од 6. 

новембра 2018. 

године 

Кртакорочна бескаматна позајмица на име 

обезбеђења недостајућих средстава за 

измирење обавеза. Уговорен рок за враћање 
позајмљених средстава је до                    30. 

априла 2019. године 

150.000 

Укупно 2.680.000 

 

Ради спровођења закључака и реализације одбрених средстава, Република Србија и 

корисници су закључили уговоре којима су ближе одредили намену средстава и уредили 

међусобна права и обавезе.  

 

3.2.1.13. Набавка стране финансијске имовине - конто 622000 

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину у оквиру раздела 16 - Министарство 

финансија, Програм 2301 – Уређење, управљање и надзор финансијског и фискалног система, 

функција 110 – Извршни и законодавни органи, финансијски и фискални послови и спољни 

послови, Програмска активност 0014 - Управљање средствима ЕУ и процес европских 

интеграција из надлежности Министарства финансија, опредељена су средства на економској 

класификацији 622000 – Набавка стране финансијске имовине у износу од 10.500.000 хиљада 

динара, на име премошћавања финансирања пројеката ЕУ. 

У Извештају о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године 

исказани су издаци на економској класификацији 622000 – Набавка стране финансијске 

имовине у износу од 26.855 хиљада динара. Издаци за набавку стране финансијске имовине 

су правилно евидентирани и исказани. 

 

 Кредити међународним организацијама – конто 622300 

  

 Министарство је исказало издатке на име кредита међународним организацијама у 

износу од 26.855 хиљада динара. 
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Кредити за премошћавање  

 

Министарство је исказало издатке на име кредита за премошћавање у износу од 26.855 

хиљада динара. Исплата средстава извршена је са рачуна извршења буџета Републике Србије 

а у корист Министарства финансија –Сектор за управљање средствима ЕУ-ИПА II Акциони 

програм ИПА 2014 –Конкурентност и развој у износу од 226.143,37 евра. Пренос средстава у 

укупном износу од 226.143,37 евра извршен је на наменски девизни рачун отворен у Народној 

банци Србије број 880-105-50, позив на број 89643705010520180137. 

У складу са Законом о потврђивању Оквирног споразума између Владе Републике 

Србије и Европске комисије о правилима за спровођење финансијске помоћи Европске уније 

Републици Србији у оквиру Инструмента за претприступну помоћ (IPA II)
23

 и у складу са 

закљученим Финансијским споразумом између Владе Републике Србије и Европске комисије 

у вези са Годишњим акционим програмом за Србију ИПА 2014 од 23. децембра 2015. године, 

потписан је уговор Министарство финансија- „Nox emission reduction at the TPP Nikola Tesla 

Unit A4“, број 48-00-3/2015-28 од 28.04. 2017. године. 

 

3.3. Биланс стања 

У Билансу стања на дан 31. децембар 2018. године исказани су: укупна имовина у 

вредности од 174.391.614 хиљада динара, обавезе у вредности од 20.884.532 хиљада динара, 

капитал у вредности од 153.507.082 хиљада динара и стање ванбилансне активе и пасиве у 

вредности од 25.485.616 хиљада динара. 

 

3.3.1. Попис 

Корисници буџетских средстава на крају буџетске године врше усклађивање стања 

имовине и обавеза у књиговодственој евиденцији, са стварним стањем које се утврђује 

пописом на дан 31. децембра текуће године, у складу са чланом 18. став 2. Уредбе о 

буџетском рачуноводству.  

Министарство је ближе уредило попис Правилником о финансијском пословању 

Министарства финансија, 18 Број: 110-00-375/2014 од 12. септембра 2014. године и 18 Број: 

110-00-00502/2018 од 6. новембра 2018. године. Акт садржи потребна упутства и смернице за 

вођење, организацију и рокове вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са 

стварним стањем.  

Решењем министра 08 Број: 119-01-472/2018 од 29. новембра 2018. године и 08 Број: 

119-01-472/2/2018 од 6. децембра 2018. године образована је Комисија за редован попис 

имовине и обавеза са стањем на дан 31.12.2018. године, и то Комисија за попис 

нефинансијске имовине у сталним средствима – основна средства (опрема) и ситан инвентар 

и Комисија за попис финансијске имовине (обавеза и потраживања). 

Извршили смо увид у Извештај о извршеном попису – нефинансијске имовине у 

сталним средствима – основна средства (опрема) и ситан инвентар Министарства финансија 

са стањем на дан 31. децембар 2018. године који је усвојио министар Решењем 08 Број: 119-

01-472/13/2018 од 30. јануара 2019. године и Извештај о попису обавеза и потраживања 

Министарства финансија са стањем на дан 31. децембар 2018. године који је усвојио 

министар Решењем 08 Број: 119-01-472/16/2018 од 14. фебруара 2019. године.  

Нисмо присуствовали извршеном попису имовине и обавеза, а ревизија је извршена 

накнадним прегледом пописних листа, извештаја пописних комисија и Одлука у вези са 

пописом. 

                                                             
23 „Службени гласник РС - Међународни уговори“, број: 19/14 
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Министарство је сачинило Биланс стања на дан 31.12.2018. године – Образац 1 (у даљем 

тексту: Биланс стања). Поређењем података исказаних у Билансу стања на дан 31.12.2017. 

године са подацима исказаним у обрасцу Биланс стања на дан 31.12.2018. године (подаци у 

колони 4 Износ из претходне године и у колони 7), утврђено је да је у обрасцу Биланс стања 

на дан 31.12.2018. године тачно унето почетно стање. 

 

 Нефинансијска имовина – конто 000000 

 

Нефинансијска имовина је у књиговодственим евиденцијама Министарства и у Билансу 

стања исказана у износу од 22.367.963 хиљада динара. 

У истом износу исказан је и капитал на контима групе 311100 - Нефинансијска имовина 

у сталним средствима.  

Вредност Нефинансијске имовине је на дан 31.12.2018. године за 4.834 хиљада динара 

већа од вредности нефинансијске имовине на дан 31.12.2017. године. 

Нефинансијска имовина се састоји од Нефинансијске имовине у сталним средствима – 

конто 010000 у износу од 22.367.963 хиљада динара. 

Нефинансијска имовина у сталним средствима: Некретнине и опрема у износу од 

126.580 хиљада динара, Нефинансијска имовина у припреми и аванси у износу од 22.196.619 

хиљада динара, Нематеријална имовина у износу од 44.764 хиљада динара. 

Нефинансијска имовина је правилно евидентирана. 

 

 Опрема – конто 011200 

Министарство је исказало Опрему – конто 011200 у укупном износу од 126.580 хиљада 

динара. 
Табела број 19: Евиденција опреме Министарства финансија на дан 31.12.2018. године 

                                                                            У хиљадама динара 

Конто Назив 
Набавна 

вредност 
Исправка вредности Садашња вредност Количина 

011211 Опрема за копнени саобраћај (возила) 37.564 14.842 22.722 20 

011221 Канцеларијска опрема 5.920 744 5.176 536 

011222 Рачунарска опрема 286.343 191.053 95.290 2.076 

011223 Комуникациона опрема 4.509 2.508 2.001 207 

011224 Електронска и фотографска опрема 13.409 12.018 1.391 48 

УКУПНО 347.745 221.165 126.580 2.887 

 

Вредност опреме - конто 011200 умањена је за исправку (амортизацију) у износу 

умањења вредности опреме на конту – 311112. 

У Извештају Комисије о извршеном попису нефинансијске имовине у сталним 

средствима (опрема) и ситног инвентара на дан 31.12.2018. године, 08 број 119-01-

472/12/2018 од 25. јануара 2019. године, предложено је да се из пословних књига 

Министарства расходује опрема која се налази на документима под називом Списак основних 

средстава за расход и Списак основних средстава за расход – мањак.   Наведена документа 

обухватају како опрему која се отписује због дотрајалости, односно техничке неисправности 

и застарелости, тако и опрему која се отписује као мањак.  

Евиденцију о основним средствима за Министарство води Управа за заједничке послове 

републичких органа. Попис основних средстава је извршен на основу пописних листа 

основних средстава Управе за заједничке послове републичких органа. Министарство 

финансија доставља Управи за заједничке послове републичких органа податке о набављеној 

нефинансијској имовини. 

Комисија за попис нефинансијске имовине у сталним средствима (опрема) и ситног 

инвентара на дан 31.12.2018. године, наложила је Управи за заједничке послове републичких 

органа да из књиговодствене евиденције Министарства на дан 31.12.2018. године расходује и 
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искњижи основна средства и опрему укупне набавне вредности у износу од 21.037 хиљада 

динара, укупне отписане вредности у износу од 21.020 хиљада динара и укупне садашње 

вредности у износу од 17 хиљада динара, сходно документу Списак основних средстава за 

расход. Наложено је Управи за заједничке послове републичких органа и да из 

књиговодствене евиденције Министарства на дан 31.12.2018. године искњижи основна 

средства и опрему која није пронађена у току пописа и за коју је утврђен мањак, укупне 

набавне вредности у износу од 672 хиљаде динара, укупне отписане вредности у износу од 

432 хиљада динара и укупне садашње вредности у износу од 240 хиљада динара, сходно 

документу Списак основних средстава за расход – мањак. 

Образац СВИ 2 - Извештај о структури и вредности покретне имовине у својини 

Републике Србије на дан 31.12.2018. године, Министарство је доставило Републичкој 

дирекцији за имовину Републике Србије. Подаци исказани у Обрасцу СВИ 2 и Билансу стања 

на дан 31.12.2018. године су усклађени. 
 

Нефинансијска имовина у припреми и аванси – конто 015000 

Нефинансијска имовина у припреми и аванси исказана је у износу од 22.196.619 хиљада 

динара: Нефинансијска имовина у припреми – конто 015100. Експропријација непокретности 

ради изградње капиталних пројекта који су у току.   

 

Нематеријална имовина – конто 016000 

Нематеријална имовина – конто 016000 исказана је у износу од 44.764 хиљада динара: 

Нематријална имовина – конто 016100. Набављен је софтвер у износу од 41.104 хиљада 

динара који је евидентиран на конту 515111. Програм 2301, функција 110, Пројекат 4001. 

 

Нефинансијска имовина у залихама 

Ситан инвентар односно средства у вредности од 250 хиљада динара и чији век 

употребе није дужи од године дана, отписан је у целости при набавци. 

 

Финансијска имовина – конто 100000 

Финансијска имовина исказана у Билансу стања на дан 31.12.2018. године износи 

152.023.651 хиљада динара, колико је исказано и у књиговодственим евиденцијама 

Министарства. Финансијска имовина је правилно евидентирана. 

Финансијску имовину чине: 

Дугорочна домаћа финансијска имовина (111000) у износу од 124.689.445 хиљада 

динара, Дугорочна страна финансијска имовина (112000) у износу од 849.563 хиљада динара, 

Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности (121000) у износу од 5.600.110 

хиљада динара, Краткорочна потраживања (122000) у износу од 20.883.460 хиљада динара, 

Краткорочни пласмани (123000) у износу од 833 хиљада динара и Активна временска 

разграничења (131000) у износу од 240 хиљада динара.  

а) Дугорочна домаћа финансијска имовина састоји се од кредита домаћим јавним 

финансијским институцијама у износу од 17.130.595 хиљада динара, кредита домаћим јавним 

нефинансијским институцијама у износу од 23.714.011 хиљада динара, кредита физичким 

лицима и домаћинствима у земљи у износу од 6.988.447 хиљада динара, кредита домаћим 

нефинансијским приватним предузећима у износу од 4.553.964 хиљада динара и домаћих 

акција и осталог капитала у износу од 72.302.428 хиљада динара. 

У току 2018. године Министарство је извршило издатке за набавку домаће финансијске 

имовине (111000) у укупном износу од 2.945.822 (2.680.000+265.822) хиљада динара и то: 

- Кредити домаћим јавним нефинансијским институцијама – конто 111511 на коме су 

евидентиране краткорочне бескаматне позајмице дате на основу Закључака Владе, из 
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неутрошених средстава од приватизације из ранијих година-извор 14. Укупан износ датих 

позајмица у 2018. години од 2.680.000 хиљада динара је конвертован у износу од  989.128 

хиљада динара у капитал на основу Закључка Владе 05 Број 420-10036/2018 од 25.10.2018. 

године (краткорочне бескаматне позајмице друштву са ограниченом одговорношћу ЈП 

„Коридори Србије“ - одобрене Закључком Владе из маја и октобра 2017. години, односно  

потраживања Републике Србије од друштва са ограниченом одговорношћу - ЈП „Коридори 

Србије“, конвертују се у капитал у укупном износу од 989.128 хиљада динара, из 

неутрошених средстава од приватизације из ранијих година - извор 14. На конту 111911 - 

Учешће капитала у домаћим јавним нефинансијским предузећима и институцијама 

евидентиран је наведени износ за ЈП „Коридори Србије“. 

- Учешће капитала у домаћим нефинансијским приватним предузећима – конто 111931 

(потраживање Републике Србије од корпорације „ФАП“ а.д. Прибој по основу краткорочне 

бескаматне позајмице у износу од 307.972 хиљада динара (одобрене Закључком Владе из маја 

2017. године) конвертовано у капитал тог друштва. Такође, на конту је евидентирана и 

Одлука о смањењу основног капитала привредног друштва „Политика“ ад смањењем 

номиналне вредности акција - умањење за 42.150 хиљада динара (номиналне вредности 

акција умањена са 600 на 100, број акција 84300, на основу Уговора о конверзији 

потраживања у капитал за приврдно друштво „Политика“ ад, Закључак Владе 42-6830/2018 

од 30.07.2018. године.  

У исто време умањење кредита у 2018. години у односу на претходну у укупном износу 

од 512.583 хиљаде динара: Кредити физичким лицима у земљи (111611) умањени су у 

укупном износу од 164.722 хиљада динара за износ враћених кредита и депозита у току 2018. 

године, Кредити осталим домаћим јавним финансијским институцијама (111300) су умањени 

у укупном износу за 39.461 хиљада динара, Кредити домаћим нефинансијским приватним 

предузећима (111800) умањени су за 308.400 хиљада динара за износ отплата кредита за 

повезивање стажа.  

б) Дугорочна страна финансијска имовина на дан 31.12.2018. године исказана је у 

укупном износу од 849.563 хиљада динара (IBRD, EBRD). 

Укупна вредност домаће и стране финансијске имовине према подацима из помоћне 

евиденције је 125.539.008 хиљада динара, а пренос средстава се врши преко апропријација 

621000 и 622000, описано у поглављу 3.1.1.12. и 3.1.1.13. овог извештаја.  

На основу података из помоћних евиденција Министарства, Извода отворених ставки 

који су послати од стране Министарства финансија пословним банкама стање кредита 

физичким лицима у земљи за потребе становања на дан 31.12.2018. године исказано је у 

износу од 6.988.447 хиљада динара.  
 

 

Табела број 20: Преглед дугорочне домаће и стране финансијске имовине 

У хиљадама динара 
Конто НАЗИВ КОНТА (са структуром ) Износ  

111381 Кредити осталим домаћим јавним финансијским институцијама (АОД) 17.130.595 

111511 
Кредити домаћим јавним нефинансијским институцијама (РТС, Железара Смедерево, ЈП „Србијаглас“, ЈП 

„Путеви Србије“, ЈП „Скијалишта Србије“, Емисиона техника и везе, РТВ Војводина, ЈАТ Техника доо)  
23.714.011 

111611 Кредити физичким лицима у земљи за потребе становања 6.988.447 

111811 
Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима (Милан Благојевић, ППТ Наменска, Први 
Партизан, Слобода Чачак, Технички завод, Телеоптик, Трајал, Застава оружје, средства за повезивање стажа) 

     4.553.964 

111911 

Учешће капитала у домаћим јавним нефинансијским предузећима и институцијама (РТС, Коридори Србије, 

ЈВП „Србијаводе“, РТ Војводине, Дирекција КС, Комора овлашћених ревизора, Државна лутрија Србије, ЈП 
Југоимпорт СДПР) 

4.704.327 

111922 

Учешће капитала у осталим домаћим финансијским институцијама (Национална корпорација за осигурање 

стамбених кредита, Агенцији за осигурање и финансирање извоза, АОД, Дунав осигурање, Развојни фонд 

Војводине, Фонд за развој) 

11.285.629 

111931 
Учешће капитала у домаћим нефинансијским приватним предузећима (А.Д. „Политика“, Фиат аутомобили 

Србија д.о.о., „Југоинспект“, „Симпо“, „Петрохемија“, Наменска ФАП) 
14.519.098 

111941 
Учешће капитала у домаћим пословним банкама (Јубмес банка, Развојна банка Војводине у стечају, Банка 

Поштанскаштедионица, Комерцијална банка, Привредна банка Београд у стечају, Српска банка) 
41.793.374 
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112711 
Учешће капитала у међународним финансијским институцијама (EBRD и IBRD) 

 
849.563 

 Укупно 125.539.008 

 

 в) Новчана средства су исказана у износу од 5.600.110 хиљада динара и односе се на 

стање средстава  на евиденционим рачунима Министарства. Увидом у помоћне евиденције 

утврђено је да је Министарство у помоћним књигама евидентирало као почетно стање на 

жиро рачуну -  конто 121111 износ од 340.474 хиљада динара. 
 

Табела број 21: Преглед стања на евиденционим рачунима на дан 31.12.2018. године 
        

      У  хиљадама динара 
Р. бр Број ев. рачуна Назив евиденционог рачуна Износ 31.12.18. 

1 105200401 Сопствени приходи 0 

2 105200501 Донација Јапана 0 

3 105200601 Донација ЕАР – Ц маркет 0 

4 105200602 Донација ЕАР 209 

5 105200603 Корпоративно финансијско извештавање 0 

6 1052001001 Обрачунски налог 10520 0 

7 105201101 Обрачунски налог 0 

8 105201102 Подршка финансијским институцијама у државном власништву 0 

9 105201103 Обрачунски налог за негативне курсне разлике 0 

10 105201401 BRU _10520-14 0 

11 105201501 Неутрошене донације УНДП - фондови 1 

12 105201502 Неутрошене донације УНДП - Холандија 1 

13 105201503 Неутрошене донације УНДП - Шведске 270 

14 105201504 Неутрошене донације УНДП - Норвешке 1 

15 105201505 Неутрошене донације ЕАР 294.217 

16 105201506 Донација Јапана 46 

17 105201507 Неутрошена донација ЕАР – Ц маркет 10.531 

18 105205601 10520 _ Обрачунски налог 0 

19 105205602 Секторска буџетска подршка за сектор реформе јавне управе 5.294.834 

Укупно (121111) 5.600.110 

 

г) Краткорочна потраживања (122000) исказана су у у износу од 20.883.460 хиљада 

динара: Потраживања по основу продаје и друга потраживања – конто 122100. 

Остала потраживања од запослених – конто 122148 у износу од 158 хиљада динара, 

Остала потраживања од државних органа и организација - конто 122155 у износу од 

16.652.489 хиљада динара (АОД, РФЗО, РФПИО су потраживања од фондова по основу 

повезивања стажа и измиривање обавеза за допринос за пензијско и инвалидско осигурање), 

Потраживања од фондова по основу исплата накнада запослених - конто 122192 у износу од 

4.650 хиљада динара (боловања), Остала краткорочна потраживања - конто 122198 у укупном 

износу од 4.226.163 хиљаде динара (Група Застава возила ад - почетно стање осталих 

краткорочних потраживања у износу од 4.158.360 хиљада динара, камата у 2018. години у 

износу од 67.803 хиљада динара).  

 

Краткорочни пласмани (конто 123000) исказани су у износу од 833 хиљада динара: 

Дати аванси, депозити и кауције (НИС гаспромет нефт у износу од 833 хиљада динара). 

Активна временска разграничења (конто 131000) исказана су у износу од 240 хиљада 

динара: Обрачунати неплаћени расходи (конто 131211) у износу од 240 хиљада динара колико 

износе и обавезе према добављачима у земљи. 
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Ванбилансна актива је исказана у Билансу стања у износу од 25.485.616 хиљaда 

динара: Остала ванбилансна актива – конто 351151. Односи се на примљена туђа средства и 

материјал, попис гаранција и меница за краткорочне позајмице, попис меница по уговорима. 

У односу на почетно стање ванбиласна актива је повећана за 100%. 

 

3.3.2. Обавезе - конто 200000 

 

 У Билансу стања на дан 31.12.2018. године обавезе су исказане у износу од 20.884.532 

хиљада динара. Увидом у помоћне евиденције Министарства утврђено је да се обавезе односе 

на: Обавезе из пословања у износу од 243 хиљада динара (обавезе према добављачима у 

износу од 240 хиљада динара, остале обавезе у износу од 3 хиљаде динара) и пасивна 

временска разграничења у износу од 20.884.289 хиљада динара. 

 

У пословним књигама и Билансу стања на дан 31.12.2018. године нису исказане Обавезе 

по основу расхода за запослене – конто 230000 у износу од 46.279 хиљада динара. 

 

Комисија за попис обавеза и потраживања је утврдила да се на конту 252111 - 

Добављачи у земљи, јављају обавезе које нису реализоване још из 2010, 2011,  и 2012. године 

(добављачи нису достављали ИОС обрасце и нису потраживали своје право по основу 

насталих обавеза). Имајући у виду наведене разлоге, с обзиром да су обавезе према 

добављачима застареле и нису реализоване, Министарство је поступило по предлогу 

Комисије и искњижило застареле обавезе према добављачима (УЗЗПРО из 2010. године, 

Global press из 2011. године, Mega computer engineering, из 2011. и 2012. године, Visage 

commerc из 2011. године, Maxpod  из 2011. године) у укупном износу од 339 хиљада динара. 

Пасивна временска разграничења у износу од 20.884.289 хиљада динара: разграничени 

остали приходи и примања у износу од 4.226.163 хиљада динара, Плаћени аванси за набавку 

материјала у износу од 833 хиљада динара, и остала Пасивна временска разграничења у 

износу од 16.657.293 хиљада динара (обавезе фондова за обрачун боловања запосленима у 

износу од 4.650 хиљада динара, по основу повезивања стажа и измиривања обавеза за 

допринос за пензијско и инвалидско осигурање у износу од  16.652.489 хиљада динара, 

депозити за стан и др.) 

 

Ванбилансна пасива исказана у Билансу стања у износу од 25.485.616 хиљaда динара 

(Остала ванбилансна пасива - конто 352151) и у односу на почетно стање повећана је 100%. 

 

 3.3.3. Капитал – конто 300000 

 

У обрасцу Биланса стања на дан 31.12.2018. године исказан је Капитал – конто 310000 у 

износу од 153.507.082 хиљада динара: Нефинансијска имовина у сталним средствима (конто – 

311100) у износу од 22.367.963 хиљада динара, Финансијска имовина (конто – 311400) у 

износу од 125.539.009 хиљада динара и Пренета неутрошена средства из ранијих година 

(конто – 311700) у износу од 305.066 хиљада динара и Вишак прихода и примања (суфицит) – 

конто 321121 у износу од 5.295.044 хиљада динара. 

У пословним књигама и Билансу стања успостављена је билансна равнотежа између 

нефинансијске имовине у сталним средствима (010000) и капитала (311100) прописана 

чланом 10. став 23. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем. 
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Утврђивање резултата пословања    

Према Билансу стања на дан 31.12.2018. године за Министарство финансија укупан 

резултат пословања је 5.600.110 хиљада динара. 

   
Табела број 22: Резултат пословања   

                                                                                                                                                У  хиљадама динара 

Конто Број и опис конта износ 
1 2 3 

311700 Пренета неутрошена средства из ранијих година  305.066 

321121 Вишак прихода и примања-Суфицит 5.295.044 

 Укупно 5.600.110 

 

Увидом у стање на евиденционим рачунима са стањем  на дан 31.12.2018. године 

утврђено је да одговара исказаном резултату пословања у Билансу стања на дан 31.12.2018. 

године, односно да одговара подацима из Бруто промета књижења  за период од 01.01. до 

31.12.2018. године.  

Стање пренетих неутрошених средстава из ранијих година је 305.066 хиљаде динара, 

што са исказаним суфицитом износи укупно 5.600.110 хиљада динара колико је и исказано 

стање новчаних средстава на дан 31.12.2018. године. 

 

4. Потенцијалне обавезе 

 
Од Министарства смо добили преглед судских спорова који су у току, у којима се 

Министарство јавља као тужена страна. 

 

Табела број 23:  Спорови у којима је субјект ревизије тужена страна 

У  хиљадама динара 

Р.бр Ознака списа  
Суд или други орган пред 

којим се води поступак 
Тужилац Предмет Вредност  

1  /  / / 

Регрес трошкова Компанији Дунав 

осигурање а.д.о. за исплату група 

реосигуравача који су тужили 
Компанију Дунав осигурање а.д.о. (по 

основу судара авиона изнад Загреба 

1976. године) 

80.000 

2 9.П1 бр. 927/16 
Први основни суд у 

Београду  
В. Л. 

Изгубљена зарада за период од 
01.09.2006. до 01.11.2013. 

5.000 

3 
Принудна наплата по 

разним  споровима 
 / /   / 100.000 
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1. Биланс стања на дан 31.12.2018. године – Образац 1; 

2. Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године – Образац 5, по 

програмима/програмским активностима 

 

У наставку су дати финансијски извештаји: Биланс стања на дан 31.12.2018. године и Извештај о извршењу буџета у периоду од 

01.01.2018. до 31.12.2018. године у оквиру којих су исказане ревидиране економске класификације. 

 

 

БИЛАНС СТАЊА 

на дан 31.12.2018. године 

 
У хиљадама динара 

Ознака 

оп 
Број конта Опис 

Износ из претходне године 

(почетно стање) 

Износ текуће године 

Бруто Исправка вредности Нето (5-6) 

1 2 3 4 5 6 7 

    АКТИВА         

1001 000000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1002 + 1020) 17.534.106 22.699.177 331.214 22.367.963 

1002 010000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У СТАЛНИМ 

СРЕДСТВИМА (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1015 + 1018) 

17.534.106 22.698.972 331.009 22.367.963 

1003 011000 НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (од 1004 до 1006) 95.136 391.036 264.456 126.580 

1005 011200 Опрема 95.136 391.036 264.456 126.580 

1015 015000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ПРИПРЕМИ И АВАНСИ 

(1016 + 1017) 

17.434.122 22.253.941 57.322 22.196.619 

1016 015100 Нефинансијска имовина у припреми 17.434.122 22.253.941 57.322 22.196.619 

1017 015200 Аванси за нефинансијску имовину         

1018 016000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (1019) 4.848 53.995 9.231 44.764 

1019 016100 Нематеријална имовина 4.848 53.995 9.231 44.764 

1020 020000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ЗАЛИХАМА (1021 + 1025)   205 205   

1025 022000 ЗАЛИХЕ СИТИОГ ИНВЕИТАРА И ПОТРОШНОГ 

МАТЕРИЈАЛА (1026 + 1027) 

  205 205   

1026 022100 Залихе ситног инвентара   205 205   

1028 100000 ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1029+ 1049 + 1067) 143.844.962 152.023.651   152.023.651 

1029 110000 ДУГОРОЧНА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1030 + 1040) 123.105.769 125.539.008   125.539.008 

1030 111000 ДУГОРОЧНА ДОМАЋА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (од 

1031 до 1039) 

122.256.206 124.689.445   124.689.445 

1033 111300 Кредити домаћим јавним финансијским институцијама 17.170.056 17.130.595   17.130.595 

1035 111500 Кредити домаћим јавним нефинансијским институцијама 22.023.139 23.714.011   23.714.011 

1036 111600 Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи 7.153.169 6.988.447   6.988.447 

1038 111800 Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима 4.862.364 4.553.964   4.553.964 

1039 111900 Домаће акције и остали капитал 71.047.478 72.302.428   72.302.428 

1040 112000 ДУГОРОЧНА СТРАНА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (од 

1041 до 1048) 
849.563 849.563   849.563 
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1047 112700 Стране акције и остали капитал 849.563 849.563   849.563 

1049 120000 НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ 

ОД ВРЕДНОСТИ, ПОТРАЖИВАЊА И КРАТКОРОЧНИ 

ПЛАСМАНИ (1050 + 1060 + 1062) 

20.738.493 26.484.403   26.484.403 

1050 121000 НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ 

ОД ВРЕДНОСТИ (од 1051 до 1059) 

340.474 5.600.110   5.600.110 

1051 121100 Жиро и текући рачуни 340.474 5.600.110   5.600.110 

1060 122000 КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА 20.397.176 20.883.460   20.883.460 

    (1061)         

1061 122100 Потраживања по основу продаје и друга потраживања 20.397.176 20.883.460   20.883.460 

1062 123000 КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (од 1063 до 1066) 843 833   833 

1064 123200 Дати аванси, депозити и кауције 843 833   833 

1067 130000 АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1068) 700 240   240 

1068 131000 АКТИВНАВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1069 до 1071) 700 240   240 

1070 131200 Обрачунати неплаћени расходи и издаци 700 240   240 

1072   УКУПНА АКТИВА (1001 + 1028) 161.379.068 174.722.828 331.214 174.391.614 

1073 351000 ВАНБИЛАНСНА АКТИВА   25.485.616   25.485.616 

 

Ознака ОП Број конта Опис 
Износ 

Претходна година Текућа година 

1 2 3 4 5 

    ПАСИВА     

1074 200000 ОБАВЕЗЕ (1075 + 1099+ 1118 + 1173 + 1198+ 1212) 20.398.719 20.884.532 

1198 250000 ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (1199+ 1203 + 1206+ 1208) 700 243 

1203 252000 ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ДОБАВЉАЧИМА (1204 + 1205) 700 240 

1204 252100 Добављачи у земљи 700 240 

1208 254000 ОСТАЛЕ ОБАВЕЗЕ (1209 до 1211)   3 

1209 254100 Обавезе из односа буцета и буџетских корисника   3 

1212 290000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1213) 20.398.019 20.884.289 

1213 291000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1214 до 1217) 20.398.019 20.884.289 

1214 291100 Разграничени приходи и примања 4.158.360 4.226.163 

1215 291200 Разграничени плаћени расходи и издаци 843 833 

1217 291900 Остала пасивна временска разграничења 16.238.816 16.657.293 

1218 300000 КАПИТАЛ, УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА И 

ВАНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА (1219 + 1229 - 1230 + 1231 - 1232 + 1233 - 

1234) 

140.980.349 153.507.082 

1219 310000 КАПИТАЛ (1220) 140.979.884 148.212.038 

1220 311000 КАПИТАЛ (1221 + 1222 - 1223 + 1224 + 1225 - 1226 + 1227 + 1228) 140.979.884 148.212.038 

1221 311100 Нефинансијска имовина у сталним средствима 17.534.106 22.367.963 

1224 311400 Финансијска имовина 123.105.769 125.539.009 

1227 311700 Пренета неутрошена средства из ранијих година 340.009 305.066 

1229 321121 Вишак прихода и примања - суфицит 465 5.295.044 

1239   УКУПНА ПАСИВА (1074 + 1218) 161.379.068 174.391.614 

1240 352000 ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА   25.485.616 
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ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА 

у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године 
 

Функција 110 - Програм 0606 – Програмска активност 0039 
У хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донациј

а и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општин

е / града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 5.734.760 5.712.323 5.712.323           

5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 5.734.760 5.712.323 5.712.323           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 5.734.760 5.712.323 5.712.323           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 5.734.760 5.712.323 5.712.323           

5105 791100 Приходи из буџета 5.734.760 5.712.323 5.712.323           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 5.734.760 5.712.323 5.712.323           

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 5.734.760 5.712.323 5.712.323           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 5.734.760 5.712.323 5.712.323           

5324 480000 

ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 

5337+5339) 5.734.760 5.712.323 5.712.323           

5332 483000 

НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА 

(5333) 5.734.760 5.712.323 5.712.323           

5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова  5.734.760 5.712.323 5.712.323           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 5.734.760 5.712.323 5.712.323           

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 5.734.760 5.712.323 5.712.323           

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 5.734.760 5.712.323 5.712.323           

 

Функција 180 - Програм 0608 – Програмска активност 0001 
У хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донациј

а и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општин

е / града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 36.198.887 36.178.887 36.178.887           
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5002  700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 36.198.887 36.178.887 36.178.887           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 36.198.887 36.178.887 36.178.887           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 36.198.887 36.178.887 36.178.887           

5105 791100 Приходи из буџета 36.198.887 36.178.887 36.178.887           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 36.198.887 36.178.887 36.178.887           

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 36.198.887 36.178.887 36.178.887           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 36.198.887 36.178.887 36.178.887           

5293 460000 

ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 

5300 + 5303+5306). 36.198.887 36.178.887 36.178.887           

5300 463000 

ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 + 

5302) 36.198.887 36.178.887 36.178.887           

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 36.198.887 36.178.887 36.178.887           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 36.198.887 36.178.887 36.178.887           

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 36.198.887 36.178.887 36.178.887           

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 36.198.887 36.178.887 36.178.887           

 

Функција 180 - Програм 0608 – Програмска активност 4004 
У хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донациј

а и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 2.810.001 2.810.000 2.810.000           

5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 2.810.001 2.810.000 2.810.000           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 2.810.001 2.810.000 2.810.000           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 2.810.001 2.810.000 2.810.000           

5105 791100 Приходи из буџета 2.810.001 2.810.000 2.810.000           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 2.810.001 2.810.000 2.810.000           

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173+5341) 2.810.001 2.810.000 2.810.000           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 2.810.001 2.810.000 2.810.000           

5293 460000 

ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 

5300 + 5303+5306). 2.810.001 2.810.000 2.810.000           

5300 463000 

ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 + 

5302) 2.810.001 2.810.000 2.810.000           

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 2.810.001 2.810.000 2.810.000           
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5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 2.810.001 2.810.000 2.810.000           

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 2.810.001 2.810.000 2.810.000           

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 2.810.001 2.810.000 2.810.000           

 

Функција 110 - Програм 0702 – Програмска активност 5001 
У хиљадама динара 

Ознак

а ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донациј

а и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
  

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 4.935.270 4.779.366 4.779.366           

5002 
700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 4.935.270 4.779.366 4.779.366           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 4.935.270 4.779.366 4.779.366           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 4.935.270 4.779.366 4.779.366           

5105 791100 Приходи из буџета 4.935.270 4.779.366 4.779.366           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 4.935.270 4.779.366 4.779.366           

5172 
  

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 4.935.270 4.779.366 4.779.366           

5341 
500000 

ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 

5364 + 5373 + 5376+5384) 4.935.270 4.779.366 4.779.366           

5376 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (5377 + 5379 + 5381) 4.935.270 4.779.366 4.779.366           

5377 541000 ЗЕМЉИШТЕ (5378) 4.935.270 4.779.366 4.779.366           

5378 541100 Земљиште 4.935.270 4.779.366 4.779.366           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 4.935.270 4.779.366 4.779.366           

5436 
  

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 4.935.270 4.779.366 4.779.366           

5437 
  

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 4.935.270 4.779.366 4.779.366           

 

Функција 090 - Програм 0901 – Програмска активност 0001 
У хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донациј

а и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора Републике 

Аутономн

е 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 148.841.533 148.841.316 148.841.316           
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НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 

5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 148.841.533 148.841.316 148.841.316           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 148.841.533 148.841.316 148.841.316           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 148.841.533 148.841.316 148.841.316           

5105 791100 Приходи из буџета 148.841.533 148.841.316 148.841.316           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 148.841.533 148.841.316 148.841.316           

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173+5341) 148.841.533 148.841.316 148.841.316           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 148.841.533 148.841.316 148.841.316           

5293 460000 

ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 

5300 + 5303+5306). 148.841.533 148.841.316 148.841.316           

5303 464000 

ДОТАЦИЈЕ  ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ 

СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (5304 + 5305) 148.841.533 148.841.316 148.841.316           

5304 464100 

Текуће дотације организацијама обавезног социјалног 

осигурања 148.841.533 148.841.316 148.841.316           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 148.841.533 148.841.316 148.841.316           

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 148.841.533 148.841.316 148.841.316           

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 148.841.533 148.841.316 148.841.316           

 

Функција 090 - Програм 0902 – Програмска активност 0001 
У хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донаци

ја и 

помоћи 

Из 

остал

их 

извор

а 

Републике 

Аутоном

не 

покрајин

е 

Општи

не / 

града 

ООС

О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5002+5106) 23.000.000 22.947.629 22.947.629           

5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 23.000.000 22.947.629 22.947.629           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 23.000.000 22.947.629 22.947.629           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 23.000.000 22.947.629 22.947.629           

5105 791100 Приходи из буџета 23.000.000 22.947.629 22.947.629           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 23.000.000 22.947.629 22.947.629           

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173+5341) 23.000.000 22.947.629 22.947.629           

5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 23.000.000 22.947.629 22.947.629           
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5324) 

5293 460000 

ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 

5303+5306). 23.000.000 22.947.629 22.947.629           

5303 464000 

ДОТАЦИЈЕ  ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ 

ОСИГУРАЊА (5304 + 5305) 23.000.000 22.947.629 22.947.629           

5304 464100 Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 23.000.000 22.947.629 22.947.629           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 23.000.000 22.947.629 22.947.629           

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ  (5001) 23.000.000 22.947.629 22.947.629           

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 23.000.000 22.947.629 22.947.629           

 

Функција 410 - Програм 0902 – Програмска активност 0002 
У хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донациј

а и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 

Републик

е 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 281.038 196.722 196.722           

5002  700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 281.038 196.722 196.722           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 281.038 196.722 196.722           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 281.038 196.722 196.722           

5105 791100 Приходи из буџета 281.038 196.722 196.722           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 281.038 196.722 196.722           

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 281.038 196.722 196.722           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 132.378 105.895 105.895           

5174 410000 

РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 

5190 + 5192+5194) 40.419 38.036 38.036           

5175 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 32.599 31.457 31.457           

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 32.599 31.457 31.457           

5177 412000 

СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 

до 5180) 5.845 5.631 5.631           

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање   3.775 3.775           

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање   1.620 1.620           

5180 412300 Допринос за незапосленост   236 236           

5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182) 43 42 42           

5182 413100 Накнаде у натури 43 42 42           

5183 414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 5184 до 5187) 932 3 3           

5184 414100 Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова   3 3           
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5188 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 1.000 903 903           

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 1.000 903 903           

5196 420000 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 

5228 + 5231)  91.629 67.847 67.847           

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 1.020 702 702           

5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга   107 107           

5201 421400 Услуге комуникација   484 484           

5202 421500 Трошкови осигурања   111 111           

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 600 276 276           

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи   161 161           

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство   115 115           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 87.759 65.001 65.001           

5212 423100 Административне услуге   1.647 1.647           

5213 423200 Компјутерске услуге   63.005 63.005           

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених   149 149           

5215 423400 Услуге информисања   59 59           

5218 423700 Репрезентација   141 141           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 300 252 252           

5223 424300 Медицинске услуге   252 252           

5228 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230) 1.050 747 747           

5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме   747 747           

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 900 869 869           

5232 426100 Административни материјал   192 192           

5234 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених    298 298           

5235 426400 Материјали за саобраћај   350 350           

5240 426900 Материјали за посебне намене   29 29           

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337+5339) 330 12 12           

5328 482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ (од 5329 до 5331) 30 12 12           

5329 482100 Остали порези    10 10           

5330 482200 Обавезне таксе   2 2           

5341 500000 

ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 

+ 5376+5384) 148.660 90.827 90.827           

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 148.660 90.827 90.827           

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА(од 5349 до 5357) 115.660 82.077 82.077           

5350 512200 Административна опрема   82.077 82.077           

5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 33.000 8.750 8.750           

5363 515100 Нематеријална имовина 33.000 8.750 8.750           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 281.038 196.722 196.722           

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 281.038 196.722 196.722           

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 281.038 196.722 196.722           
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Функција 160 - Програм 1003 – Програмска активност 0001 
У хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донациј

а и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 

Републик

е 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 118.180 112.362 112.362           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 118.180 112.362 112.362           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 118.180 112.362 112.362           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 118.180 112.362 112.362           

5105 791100 Приходи из буџета 118.180 112.362 112.362           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 118.180 112.362 112.362           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 118.180 112.362 112.362           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 118.180 112.362 112.362           

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337+5339) 118.180 112.362 112.362           

5337 485000 
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД 

СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (5338) 118.180 112.362 112.362           

5338 485100 
Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних 

органа 118.180 112.362 112.362           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 118.180 112.362 112.362           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 118.180 112.362 112.362           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 118.180 112.362 112.362           

 

Функција 110 - Програм 1003 – Програмска активност 0003 

 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донациј

а и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 

Републик

е 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 417.150 417.150 417.150           

5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 417.150 417.150 417.150           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 417.150 417.150 417.150           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 417.150 417.150 417.150           

5105 791100 Приходи из буџета 417.150 417.150 417.150           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 417.150 417.150 417.150           
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5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 417.150 417.150 417.150           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 417.150 417.150 417.150           

5196 420000 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 

5228 + 5231)  417.150 417.150 417.150           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 417.150 417.150 417.150           

5227 424900 Остале специјализоване услуге 417.150 417.150 417.150           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 417.150 417.150 417.150           

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 417.150 417.150 417.150           

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 417.150 417.150 417.150           

 

Функција 160 - Програм 2101 – Програмска активност 0005 
У хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донациј

а и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 1.038.030 1.038.030 1.038.030           

5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 1.038.030 1.038.030 1.038.030           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 1.038.030 1.038.030 1.038.030           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 1.038.030 1.038.030 1.038.030           

5105 791100 Приходи из буџета 1.038.030 1.038.030 1.038.030           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 1.038.030 1.038.030 1.038.030           

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 1.038.030 1.038.030 1.038.030           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 1.038.030 1.038.030 1.038.030           

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337+5339) 1.038.030 1.038.030 1.038.030           

5325 481000 ДОTАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326+ 5327) 1.038.030 1.038.030 1.038.030           

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 1.038.030 1.038.030 1.038.030           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 1.038.030 1.038.030 1.038.030           

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 1.038.030 1.038.030 1.038.030           

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 1.038.030 1.038.030 1.038.030           
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Функција 110 - Програм 2301 – Програмска активност 0004 
У хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета 

Из 

донација 

и помоћи 

Из 

остал

их 

извор

а 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 1.011.151 5.814.597 519.554       5.295.043   

5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 1.011.151 5.814.597 519.554       5.295.043   

5057 730000 ДОНАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5058 + 5061 + 5066) 306.293 5.295.043         5.295.043   

5061 732000 

ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ 

ОРГАНИЗАЦИЈА (5062 + 5065) 306.293 5.295.043         5.295.043   

5062 732100 Текуће донације од међународних организација 209 209         209   

5064 732300 Текуће помоћи од ЕУ 306.084 5.294.834         5.294.834   

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 704.858 519.554 519.554           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 704.858 519.554 519.554           

5105 791100 Приходи из буџета 704.858 519.554 519.554           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 1.011.151 5.814.597 519.554       5.295.043   

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 705.067 519.554 519.554           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 630.167 486.831 486.831           

5174 410000 

РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 

5190 + 5192+5194) 261.963 216.630 216.630           

5175 411000 

ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 

(5176) 195.182 165.831 165.831           

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 195.182 165.831 165.831           

5177 412000 

СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 

5178 до 5180) 34.937 29.707 29.707           

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање   19.915 19.915           

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање   8.547 8.547           

5180 412300 Допринос за незапосленост   1.245 1.245           

5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182) 2.000 554 554           

5182 413100 Накнаде у натури 2.000 554 554           

5183 414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 5184 до 5187) 14.500 7.071 7.071           

5184 414100 Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова   4.604 4.604           

5186 414300 Отпремнине и помоћи   584 584           

5187 414400 

Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице 

и друге помоћи запосленом   1.883 1.883           

5188 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 7.020 5.777 5.777           

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 7.020 5.777 5.777           

5190 416000 
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И  ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ 
(5191) 8.324 7.690 7.690           



 

 

 61 

 

 

  Финансијски извештаји  Министарства финансија, Београд за 2018. годину 

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 8.324 7.690 7.690           

5196 420000 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 

5228 + 5231)  306.995 211.321 211.321           

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 15.320 4.350 4.350           

5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга   39 39           

5201 421400 Услуге комуникација   2.315 2.315           

5202 421500 Трошкови осигурања   1.899 1.899           

5203 421600 Закуп имовине и опреме   97 97           

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 12.795 8.258 8.258           

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи   1.424 1.424           

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство   6.834 6.834           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 221.870 172.682 172.682           

5212 423100 Административне услуге   1.111 1.111           

5213 423200 Компјутерске услуге   1.011 1.011           

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених   910 910           

5215 423400 Услуге информисања   3.056 3.056           

5216 423500 Стручне услуге   158.279 158.279           

5218 423700 Репрезентација   2.035 2.035           

5219 423900 Остале опште услуге   6.280 6.280           

5228 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230) 25.770 2.743 2.743           

5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 25.770 2.743 2.743           

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 31.240 23.288 23.288           

5234 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених    2.029 2.029           

5235 426400 Материјали за саобраћај   2.778 2.778           

5240 426900 Материјали за посебне намене   18.481 18.481           

5293 460000 

ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 

5303+5306). 59.709 58.710 58.710           

5297 462000 

ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5298 + 

5299) 59.500 58.710 58.710           

5298 462100 Текуће дотације међународним организацијама 59.500 58.710 58.710           

5300 463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 + 5302) 209               

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 209               

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337+5339) 1.500 170 170           

5328 482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ (од 5329 до 5331) 500 170 170           

5329 482100 Остали порези  500 170 170           

5337 485000 

НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД 

СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (5338) 1.000               

5338 485100 

Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних 

органа 1.000               

5341 500000 

ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 

5373 + 5376+5384) 74.900 32.723 32.723           

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 74.900 32.723 32.723           

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА(од 5349 до 5357) 71.900 32.723 32.723           

5349 512100 Опрема за саобраћај   12.711 12.711           

5350 512200 Административна опрема   20.012 20.012           
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5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 3.000               

5363 515100 Нематеријална имовина 3.000               

5387 600000 

ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5388 + 5413) 844 844           844 

5413 620000 НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5414 + 5424+5433) 844 844           844 

5414 621000 

НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 5415 до 

5423) 844 844           844 

5417 621300 Кредити домаћим јавним финансијским институцијама 844 844           844 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 705.911 520.398 519.554         844 

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 1.011.151 5.814.597 519.554       5.295.043   

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 705.067 519.554 519.554           

5438   Вишак прихода и примања – буџетски суфицит (5436 – 5437) > 0 306.084 5.295.043         5.295.043   

5441 600000 

ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5387) 844 844           844 

5443   МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0 844 844           844 

5444   ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5171-5435) > 0 305.240 5.294.199         5.295.043   

5445   МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435-5171) > 0               844 

 

Функција 110 - Програм 2301 – Програмска активност 0012 
У хиљадама динара 
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5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 38.399 24.606 24.606           

5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 38.399 24.606 24.606           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 38.399 24.606 24.606           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 38.399 24.606 24.606           

5105 791100 Приходи из буџета 38.399 24.606 24.606           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 38.399 24.606 24.606           

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 38.399 24.606 24.606           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 35.240 24.606 24.606           

5174 410000 

РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 

5190 + 5192+5194) 30.845 23.055 23.055           

5175 411000 

ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 

(5176) 25.090 18.774 18.774           

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 25.090 18.774 18.774           
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5177 412000 

СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 

до 5180) 4.491 3.360 3.360           

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање   2.252 2.252           

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање   967 967           

5180 412300 Допринос за незапосленост   141 141           

5188 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 1.200 863 863           

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 1.200 863 863           

5190 416000 

НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И  ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ 

(5191) 64 58 58           

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 64 58 58           

5196 420000 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 

5228 + 5231)  4.395 1.551 1.551           

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 20               

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 2.100 1.243 1.243           

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи   1 1           

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство   1.242 1.242           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 1.000 308 308           

5212 423100 Административне услуге   109 109           

5216 423500 Стручне услуге   199 199           

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 1.275               

5341 500000 

ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 

5373 + 5376+5384) 3.159               

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 3.159               

5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 3.159               

5363 515100 Нематеријална имовина 3.159               

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 38.399 24.606 24.606           

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 38.399 24.606 24.606           

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 38.399 24.606 24.606           
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5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 75.718 59.194 59.194           

5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 75.718 59.194 59.194           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 75.718 59.194 59.194           
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5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 75.718 59.194 59.194           

5105 791100 Приходи из буџета 75.718 59.194 59.194           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 75.718 59.194 59.194           

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 75.718 59.194 59.194           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 73.718 57.453 57.453           

5174 410000 

РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 

5190 + 5192+5194) 64.092 52.147 52.147           

5175 411000 

ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 

(5176) 48.179 39.211 39.211           

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 48.179 39.211 39.211           

5177 412000 

СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 

5178 до 5180) 8.982 7.019 7.019           

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање   4.706 4.706           

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање   2.019 2.019           

5180 412300 Допринос за незапосленост   294 294           

5188 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 1.850 1.009 1.009           

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 1.850 1.009 1.009           

5190 416000 

НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И  ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 

РАСХОДИ (5191) 5.081 4.908 4.908           

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 5.081 4.908 4.908           

5196 420000 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 

5228 + 5231)  11.626 5.306 5.306           

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 21               

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 3.605 430 430           

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи   19 19           

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство   411 411           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 5.000 4.326 4.326           

5212 423100 Административне услуге   1 1           

5216 423500 Стручне услуге   4.325 4.325           

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 1.000 550 550           

5234 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених    550 550           

5341 500000 

ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 

5373 + 5376+5384) 2.000 1.741 1.741           

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 2.000 1.741 1.741           

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА(од 5349 до 5357) 2.000 1.741 1.741           

5350 512200 Административна опрема   1.741 1.741           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 75.718 59.194 59.194           

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 75.718 59.194 59.194           

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 75.718 59.194 59.194           
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Функција 110 - Програм 2301 – Програмска активност 0014 
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ООС

О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 389.039 175.796 175.796           

5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 389.039 175.796 175.796           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 389.039 175.796 175.796           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 389.039 175.796 175.796           

5105 791100 Приходи из буџета 389.039 175.796 175.796           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 389.039 175.796 175.796           

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 389.039 148.941 148.941           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 387.354 148.941 148.941           

5174 410000 

РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 

5190 + 5192+5194) 153.331 111.755 111.755           

5175 411000 

ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 

(5176) 126.064 91.689 91.689           

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 126.064 91.689 91.689           

5177 412000 

СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 

5178 до 5180) 22.575 16.102 16.102           

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање   10.794 10.794           

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање   4.633 4.633           

5180 412300 Допринос за незапосленост   675 675           

5188 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 4.500 3.858 3.858           

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 4.500 3.858 3.858           

5190 416000 

НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И  ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 

РАСХОДИ (5191) 192 106 106           

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 192 106 106           

5196 420000 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 

5228 + 5231)  92.351 37.011 37.011           

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 23.808 14.832 14.832           

5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга   629 629           

5201 421400 Услуге комуникација   92 92           

5203 421600 Закуп имовине и опреме   14.111 14.111           

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 9.931 2.793 2.793           

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи   108 108           

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство   2.685 2.685           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 56.627 19.386 19.386           

5212 423100 Административне услуге   120 120           

5215 423400 Услуге информисања   66 66           

5216 423500 Стручне услуге   17.371 17.371           
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5218 423700 Репрезентација   60 60           

5219 423900 Остале опште услуге   1.769 1.769           

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 1.985               

5256 440000 

ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ 

ЗАДУЖИВАЊА  (5257 + 5267 + 5274 + 5276) 141.672 175 175           

5257 441000 ОТПЛАТА ДОМАЋИХ КАМАТА (од 5258 до 5266) 3.172               

5276 444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 5277 до 5279) 138.500 175 175           

5277 444100 Негативне курсне разлике   175 175           

5341 500000 

ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 

5373 + 5376+5384) 1.685               

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 1.685               

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА(од 5349 до 5357) 1.685               

5387 600000 

ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5388 + 5413) 10.500.000 26.855 26.855           

5413 620000 НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5414 + 5424+5433) 10.500.000 26.855 26.855           

5424 622000 

НАБАВКА СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 5425 до 

5432) 10.500.000 26.855 26.855           

5427 622300 Кредити међународним организацијама    26.855 26.855           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 10.889.039 175.796 175.796           

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 389.039 175.796 175.796           

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 389.039 148.941 148.941           

5438   Вишак прихода и примања – буџетски суфицит (5436 – 5437) > 0   26.855 26.855           

5440 900000 

ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5131)                 

5441 600000 

ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5387) 10.500.000 26.855 26.855           

5443   МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0 10.500.000 26.855 26.855           

5445   МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435-5171) > 0 10.500.000               

 
 

Функција 110 - Програм 2301 – Програмска активност 0015 
У хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донаци

ја и 

помоћи 

Из 

остал

их 

извор

а 

Републик

е 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 204.415 175.858 175.858           

5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 204.415 175.858 175.858           
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5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 204.415 175.858 175.858           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 204.415 175.858 175.858           

5105 791100 Приходи из буџета 204.415 175.858 175.858           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 204.415 175.858 175.858           

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 204.415 175.858 175.858           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 204.415 175.858 175.858           

5174 410000 

РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 

5190 + 5192+5194) 152.215 138.620 138.620           

5175 411000 

ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 

(5176) 122.907 113.275 113.275           

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 122.907 113.275 113.275           

5177 412000 

СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 

5178 до 5180) 22.277 20.276 20.276           

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање   13.593 13.593           

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање   5.834 5.834           

5180 412300 Допринос за незапосленост   849 849           

5188 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 5.601 3.998 3.998           

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 5.601 3.998 3.998           

5190 416000 

НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И  ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 

РАСХОДИ (5191) 1.430 1.071 1.071           

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 1.430 1.071 1.071           

5196 420000 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 

5228 + 5231)  32.200 28.354 28.354           

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 31.000 28.321 28.321           

5203 421600 Закуп имовине и опреме   28.321 28.321           

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 1.200 33 33           

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи   33 33           

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337+5339) 20.000 8.884 8.884           

5332 483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (5333) 20.000 8.884 8.884           

5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова  20.000 8.884 8.884           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 204.415 175.858 175.858           

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 204.415 175.858 175.858           

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 204.415 175.858 175.858           
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Функција 110 - Програм 2301 – Програмска активност 4001 
У хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донаци

ја и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 

Републик

е 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 102.760 41.104 41.104           

5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 102.760 41.104 41.104           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 102.760 41.104 41.104           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 102.760 41.104 41.104           

5105 791100 Приходи из буџета 102.760 41.104 41.104           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 102.760 41.104 41.104           

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 102.760 41.104 41.104           

5341 500000 

ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 

5373 + 5376+5384) 102.760 41.104 41.104           

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 102.760 41.104 41.104           

5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 102.760 41.104 41.104           

5363 515100 Нематеријална имовина 102.760 41.104 41.104           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 102.760 41.104 41.104           

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 102.760 41.104 41.104           

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 102.760 41.104 41.104           

 
Функција 110 - Програм 2301 – Програмска активност 4003 

У хиљадама динара 

Ознак

а ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донациј

а и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 36.000 9.305 9.305           

5002  700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 36.000 9.305 9.305           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 36.000 9.305 9.305           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 36.000 9.305 9.305           

5105 791100 Приходи из буџета 36.000 9.305 9.305           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 36.000 9.305 9.305           

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 36.000 9.305 9.305           
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5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 30.000 3.318 3.318           

5196 420000 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 

+ 5228 + 5231)  30.000 3.318 3.318           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 30.000 3.318 3.318           

5213 423200 Компјутерске услуге   3.318 3.318           

5341 500000 

ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 

5373 + 5376+5384) 6.000 5.987 5.987           

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 6.000 5.987 5.987           

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА(од 5349 до 5357) 6.000 5.987 5.987           

5350 512200 Административна опрема   5.987 5.987           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 36.000 9.305 9.305           

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 36.000 9.305 9.305           

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 36.000 9.305 9.305           

 

Функција 110 - Програм 2301 – Програмска активност 4004 
У хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донациј

а и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 5.900 4.238 4.238           

5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 5.900 4.238 4.238           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 5.900 4.238 4.238           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 5.900 4.238 4.238           

5105 791100 Приходи из буџета 5.900 4.238 4.238           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 5.900 4.238 4.238           

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 5.900 4.238 4.238           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 5.430 4.238 4.238           

5196 420000 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 

+ 5228 + 5231)  5.430 4.238 4.238           

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 1.000 605 605           

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи   51 51           

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство   554 554           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 4.430 3.633 3.633           

5216 423500 Стручне услуге   3.633 3.633           

5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 470               
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5373 + 5376+5384) 

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 470               

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА(од 5349 до 5357) 470               

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 5.900 4.238 4.238           

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 5.900 4.238 4.238           

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 5.900 4.238 4.238           

 

Функција 110 - Програм 2301 – Програмска активност 4005 
У хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 

ООС

О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 16.873 16.873         16.873   

5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 16.873 16.873         16.873   

5057 730000 ДОНАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5058 + 5061 + 5066) 16.873 16.873         16.873   

5061 732000 

ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ 

ОРГАНИЗАЦИЈА (5062 + 5065) 16.873 16.873         16.873   

5062 732100 Текуће донације од међународних организација 16.873 16.873         16.873   

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 16.873 16.873         16.873   

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 16.873 16.873         16.873   

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 16.873 16.873         16.873   

5196 420000 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 

+ 5228 + 5231)  16.873 16.873         16.873   

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 104 104         104   

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство   104         104   

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 16.762 16.762         16.762   

5212 423100 Административне услуге   222         222   

5215 423400 Услуге информисања   24         24   

5216 423500 Стручне услуге   16.516         16.516   

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 7 7         7   

5232 426100 Административни материјал   7         7   

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 16.873 16.873         16.873   

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 16.873 16.873         16.873   

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 16.873 16.873         16.873   
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Функција 110 - Програм 2301 – Програмска активност 4006 
У хиљадама динара 

Ознак

а ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 

ООС

О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5131 

900000

   

ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5132 + 5151) 7.360 7.360           7.360 

5132 910000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА (5133 + 5143) 7.360 7.360           7.360 

5143 912000 

ПРИМАЊА ОД ИНОСТРАНОГ ЗАДУЖИВАЊА (од 5144 до 

5150) 7.360 7.360           7.360 

5146 912300 Примања од задуживања од мултилатералних институција 7.360 7.360           7.360 

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 7.360 7.360           7.360 

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 7.360 7.360           7.360 

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 7.360 7.360           7.360 

5196 420000 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 

5228 + 5231)  7.338 7.338           7.338 

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 7.338 7.338           7.338 

5215 423400 Услуге информисања   69           69 

5216 423500 Стручне услуге   7.268           7.268 

5256 440000 

ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ 

ЗАДУЖИВАЊА  (5257 + 5267 + 5274 + 5276) 22 22           22 

5276 444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 5277 до 5279) 22 22           22 

5277 444100 Негативне курсне разлике 22 22           22 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 7.360 7.360           7.360 

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 7.360 7.360           7.360 

5439   Мањак прихода и примања –буџетски дефицит (5437 – 5436) > 0 7.360 7.360           7.360 

5440 900000 

ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5131) 7.360 7.360           7.360 

5442   ВИШАК ПРИМАЊА (5440 – 5441) > 0 7.360 7.360           7.360 

 
Функција 110 - Програм 2302 – Програмска активност 0003 

У хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донациј

а и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 
Репуб

лике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 66.051 40.810 40.810           

5002  700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  66.051 40.810 40.810           
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(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 66.051 40.810 40.810           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 66.051 40.810 40.810           

5105 791100 Приходи из буџета 66.051 40.810 40.810           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 66.051 40.810 40.810           

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 66.051 40.810 40.810           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 66.051 40.810 40.810           

5174 410000 

РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 + 

5192+5194) 60.904 37.420 37.420           

5175 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 49.468 30.835 30.835           

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 49.498 30.835 30.835           

5177 412000 

СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 

5180) 8.861 5.519 5.519           

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање   3.700 3.700           

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање   1.588 1.588           

5180 412300 Допринос за незапосленост   231 231           

5188 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 2.400 934 934           

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 2.400 934 934           

5190 416000 

НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И  ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ 

(5191) 145 132 132           

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 145 132 132           

5196 420000 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 

5231)  5.147 3.390 3.390           

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 20               

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 2.827 1.242 1.242           

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство   1.242 1.242           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 2.300 2.148 2.148           

5212 423100 Административне услуге   316 316           

5216 423500 Стручне услуге   1.832 1.832           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 66.051 40.810 40.810           

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 66.051 40.810 40.810           

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 66.051 40.810 40.810           
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Функција 110 - Програм 2303 – Програмска активност 0003 
У хиљадама динара 

Ознак

а ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донациј

а и 

помоћи 

Из 

остал

их 

извор

а 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 28.023 20.595 20.595           

5002  700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 28.023 20.595 20.595           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 28.023 20.595 20.595           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 28.023 20.595 20.595           

5105 791100 Приходи из буџета 28.023 20.595 20.595           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 28.023 20.595 20.595           

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 28.023 20.595 20.595           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 

+ 5324) 28.023 20.595 20.595           

5174 410000 

РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 

5190 + 5192+5194) 25.703 18.550 18.550           

5175 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 21.166 15.399 15.399           

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 21.166 15.399 15.399           

5177 412000 

СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 

до 5180) 3.787 2.756 2.756           

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање   1.848 1.848           

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање   793 793           

5180 412300 Допринос за незапосленост   115 115           

5188 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 750 395 395           

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 750 395 395           

5196 420000 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 

+ 5231)  2.320 2.045 2.045           

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 20               

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 2.300 2.045 2.045           

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи   1 1           

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство   2.044 2.044           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 28.023 20.595 20.595           

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 28.023 20.595 20.595           

5437   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 28.023 20.595 20.595           

 

 

 



 

 

 74 

 

 

  Финансијски извештаји  Министарства финансија, Београд за 2018. годину 

Функција 160 - Програм 2402 – Програмска активност 4001 
У хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планиран

их 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донациј

а и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономн

е 

покрајине 

Општи

не / 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5387 600000 

ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5388 + 5413) 2.680.000 2.680.000           2.680.000 

5413 620000 НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5414 + 5424+5433) 2.680.000 2.680.000           2.680.000 

5414 621000 

НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 5415 до 

5423) 2.680.000 2.680.000           2.680.000 

5419 621500 Кредити домаћим нефинансијским јавним институцијама  2.680.000 2.680.000           2.680.000 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 2.680.000 2.680.000           2.680.000 

5441 600000 

ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5387) 2.680.000 2.680.000           2.680.000 

5443   МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0 2.680.000 2.680.000           2.680.000 

5445   МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435-5171) > 0 2.680.000 2.680.000           2.680.000 

 

 

 

 

 

 

 


